
W szpitalu 
będzie 
Oddział 

Ortopedyczny
Narodowy Fundusz 
Zdrowia pozytyw-
nie rozpatrzył wnio-
sek kępińskiego 
szpitala na otwarcie 
Oddziału Ortope-
dycznego.

w
w

w
.ty

go
dn

ik
ke

pi
ns

ki
.p

l
w

w
w

.ty
go

dn
ik

ke
pi

ns
ki

.p
l nr indeksu 379662, ISSN 1232–6445

Cena 3.00 zł (w tym 5% VAT)

Baranów – Bralin – Kępno – Łęka Opatowska – Perzów – Rychtal – Trzcinica

Tygodnik
Kêpiñski

Nr 30 (1642), rok XXXVI, 23.07.2025 r.

729
Lody 

O La La!
1 l

Abonament miesięczny I i II danie - 27,00 zł 
Zamówienia na wynos przyjmujemy w godz. 10:00-18:00
Dowieziemy posiłek dla potrzebujących! 

Tel. 62 78 24 959

Piątek-sobota: 10:00-23:00, pozostałe dni: 10:00-21:00

STADION SPORTOWY
tel. kom. 502 023 549

email: piotrkukotko@o2.pl
Piotr Kukotko

16 lipca br. w Centrum Synagoga odbyły się uroczystość z okazji Święta Policji. 
Była to także okazja do uczczenia 106. rocznicy uchwalenia Ustawy o Policji 
Państwowej, 105. rocznicy powstania Komendy Powiatowej Policji w Kępnie 
i 100-lecia działalności oddziałów kobiecych w policji. str. 5

Awanse i wyróżnienia dla policjantów

Powstało nowe 
boisko i kort

str. 11

Zdobyli srebrnogórską 
twierdzę

str. 10

str. 2
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Fotografia została zrobiona w sali OSP Trzcinica. Osoby rozpoznane 
na zdjęciu: Janina Olek, Katarzyna Musiała, Antonina Grzesiak, Cecylia 
Skotnik, Teresa Mikołajczyk

Z głębokim żalem i smutkiem
przyjęliśmy informację, że 18.07.2025 r. 

odszedł do Domu Pana 

śp. ks. Grzegorz 
Szczygieł.

Składamy wyrazy współczucia 
rodzinie Zmarłego oraz Jego bliskim.

Redakcja „Tygodnika Kępińskiego”

Żyje się dwa razy: 
pierwszy raz w rzeczywistości, 

drugi raz w pamięci.
Honore de Balzac

W kwietniu br. Wielkopolski Od-
dział Wojewódzki NFZ ogłosił kon-
kurs na udzielanie świadczeń opieki 
zdrowotnej w zakresie ortopedii 
planowej lub ortopedii jednego dnia. 
Kępiński szpital złożył wniosek o za-
kontraktowanie tych świadczeń i 16 
lipca otrzymał pozytywną opinię w 
tym zakresie.

Dyrektor kępińskiego szpitala 
Beata Andrzejewska poinformowa-
ła, że to ważny krok, który znacząco 
poprawi dostępność do świadczeń 
medycznych w zakresie ortopedii i 
traumatologii narządu ruchu. Jed-

Narodowy Fundusz Zdrowia pozytywnie rozpatrzył wnio-
sek kępińskiego szpitala na otwarcie Oddziału Ortope-
dycznego

W szpitalu będzie 
Oddział Ortopedyczny

nocześnie wraz z uruchomieniem 
oddziału ma zwiększyć się również 
dostępność do poradni urazowo-or-
topedycznej, działającej przy naszym 
szpitalu. - To na pewno wzbogaci 
nasz szpital o możliwości zakresu 
leczenia. Dlatego bardzo się cieszę z 
takiej informacji – powiedział staro-
sta Alicja Śniegocka.

B. Andrzejewska poinformowała 
również, że w najbliższych dniach 
przedstawi zespół lekarski, w tym 
ordynatora, oraz specjalistów, którzy 
będą odpowiadać za funkcjonowanie 
nowego oddziału.                Oprac. m

Tu ma być stworzony 
Oddział Ortopedyczny

27 jedno- i dwupokojowych 
mieszkań realizuje Społeczna Inicja-
tywa Mieszkaniowa „KZN – Zachod-
ni” Sp. z o. o. wraz z Gminą Kępno. 
Dwa parterowe mieszkania zostaną 
dostosowane do potrzeb osób poru-
szających się na wózkach. Obiekt zo-
stanie wyposażony w rozwiązania z 
zakresu zielono-błękitnej infrastruk-
tury (m.in. retencja wody, ochrona 
zieleni, OZE).

Na tę inwestycję kępiński sa-
morząd uzyskał środki finansowe 
w wysokości 6,4 mln zł. Pozyskane 
wsparcie jest bezzwrotne. Gmina 
Kępno wniosła do spółki grunt wraz 
z dokumentacją projektową, pozwo-
leniem na budowę i nie ponosi innych 
kosztów przedsięwzięcia.

Spółka SIM „KZN – Zachodni”, 
której Gmina Kępno jest udziałow-
cem, powstała w celu realizacji bu-
downictwa społecznego, skierowa-
nego do osób i rodzin, które nie mają 
mieszkania własnościowego ani moż-
liwości jego zakupu (brak zdolności 
kredytowej), jednak ich stabilna sytu-
acja finansowa pozwala na regularne 
opłacanie czynszu.

- Mieszkania w budynku przy 
ulicy Towarowej skierowane są do 
osób, których dochody nie pozwala-
ją na kupno ani wynajęcie mieszka-
nia na wolnym rynku, chcą popra-

Społeczna Inicjatywa Mieszkaniowa „KZN – Zachodni” Sp. z o.o. wraz z Gminą Kępno re-
alizuje inwestycję mieszkaniową przy ulicy Towarowej

Powstają nowe mieszkania 
przy ulicy Towarowej

wić swoje warunki lokalowe przy 
jednoczesnym zachowaniu niskich 
kosztów utrzymania mieszkania i 
szukają mieszkania „pod klucz” ze 
stabilną umową najmu – podkre-
śla burmistrz Piotr Psikus. - Osoba 
chcąca zamieszkać w lokalu z za-
sobu SIM, musi spełnić określone 
kryteria. Przyszły najemca, wraz 
z pozostałymi mieszkańcami, nie 
może przekraczać progów dochodo-
wych określonych przez Gminę. Nie 
może mieć tytułu prawnego do loka-

lu mieszkalnego na terenie tej samej 
lub pobliskiej miejscowości. Zasa-
da ta dotyczy wszystkich członków 
gospodarstwa domowego. Nabór 
wniosków o zawarcie umów najmu 
lokali z zasobu SIM będzie prowa-
dzony przez Urząd Miasta i Gminy 
Kępno. Terminy naboru, wzory do-
kumentów, jak i sposób ich składa-
nia, zostaną ogłoszone zarówno na 
stronie kepno.pl, jak i simkzn-za-
chodni.pl – wyjaśnia.

Oprac. KR

Przy ul. Towarowej 
powstanie 27 mieszkań
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Drodzy Czytelnicy! Jeżeli chcielibyście na łamach naszego tygodnika wyjaśnić nurtującą Was sprawę, 
zgłosić problem czy uwagę, jesteśmy do Państwa dyspozycji. Przypominamy, iż w redakcji „Tygodnika 

Kępińskiego” przez cały tydzień od 9.00 do 16.00 dziennikarze pełnią dyżur telefoniczny.  Z chęcią 
wysłuchamy wszystkich informacji na tematy związane z Ziemią Kępińską i być może uda się nam 

wyjaśnić najbardziej bulwersujące sprawy. 
Telefon: (62) 78 29 284.

Uwaga, Uwaga, uwaga...

Od 7 do 13 lipca br. bardzo dużo 
się działo dla 23 przedstawicieli 
Szkoły Podstawowej w Parzynowie. 
Uczniowie tej placówki wraz z opie-
kunami udali się na wymianę do 

zaprzyjaźnionej szkoły w Kirchenr-
lamitz. Wcześniej, w maju, to nie-
mieccy żacy odwiedzili parzynow-
skich kolegów, więc wycieczka była 
rewizytą w Niemczech. 

Było fantastycznie! Zaplanowa-
no mnóstwo atrakcji. Zwiedzaliśmy, 
oglądaliśmy, wędrowaliśmy, podzi-

Odwiedziny uczniów ze Szkoły Podstawowej w Parzynowie w niemieckim Kirchenlamitz

Uczniowie z wizytą w Kirchenlamitz
wialiśmy… O nudzie nie było mowy. 
Każdy dzień przynosił wiele atrakcji. 

Zobaczyliśmy m.in. przepiękny 
zespół pałacowy Ermitraż w Bay-
reuth, byliśmy w Diabelskiej Jaskini, 

gdzie mogliśmy podziwiać naturalne 
rzeźbienia, widzieliśmy pokaz lotów 
ptaków drapieżnych, płynęliśmy łód-
kami, robiliśmy drewniane pionki do 
gry oraz malowaliśmy obrazy. Duże 
wrażenie zrobił na nas skalny labirynt 
w zamku Luisenburg. Tutaj mogliśmy 
wykazać się sprawnością fizyczną, 

ponieważ trzeba było wspinać się po 
skałach, przeciskać, schylać, czasami 
wręcz przemieszczać się na kolanach. 
Wrażenie – wow! Ugoszczono nas na 
farmie, a także wzięliśmy udział w 
pochodzie z okazji lokalnego święta. 
To był bardzo ważny punkt wymiany, 
ponieważ szliśmy obok niemieckich 
kolegów z biało-czerwonymi flagami, 
które powiewały na wietrze, łącząc 
się z niemieckimi chorągwiami. 

Przez cały pobyt czuliśmy się za-
opiekowani i naprawdę dobrze przy-
jęci. Mieszkańcy uśmiechali się do 
nas, machali, gdzieniegdzie słysze-
liśmy nasze polskie „dzień dobry”. 
Dyrektor niemieckiej szkoły, Martin 
Bergman, dwoił się i troił, żebyśmy 
zabrali ze sobą mnóstwo fantastycz-
nych wrażeń i wspomnień.

Na koniec zostaliśmy pożegna-
ni przez burmistrza Kirchenlamitz, 
Jensa Buttera, który wspomniał o 
trudnej historii wzajemnych relacji 
polsko-niemieckich z nadzieją, że zo-
staną one przełamane przez nowe po-
kolenia, dla których historia jest prze-
szłością. To trudny temat, ale jedno 
możemy powiedzieć z polskiej per-
spektywy osób, które uczestniczyły 
w wymianie – wszyscy, zarówno 
młodzi ludzie, jak i my, opiekunowie, 
odnieśliśmy wrażenie, że autentycz-
nie cieszono się naszym pobytem, 
a wielka historia, trudna i bolesna, 
została gdzieś z tyłu, za nami. Napi-
saliśmy wspólnie nowy rozdział – i 
to zdecydowanie największa wartość 
wymiany polsko-niemieckiej. 

Kinga Mikuła

Uczniowie z Parzynowa 
w Niemczech

17 lipca br. burmistrz miasta i 
gminy Kępno Piotr Psikus odwie-
dził Marię Dura, która obchodziła 
setne urodziny. Pani Maria jest jedną 
z dwóch najstarszych kobiet w gmi-

Odwiedziny u Marii Dura, która obchodziła setne urodziny

Odwiedziny u stulatki
nie Kępno. Burmistrz złożył jubilat-
ce najlepsze życzenia oraz wręczył 
upominek. 

W spotkaniu brali udział rów-
nież zastępca burmistrza Krzysztof 

Godek oraz przewodniczący Osiedla 
Hanulin Daniel Nowak.

My również życzymy pani Marii 
kolejnych lat w zdrowiu i szczęściu!

Oprac. KR

17 lipca br. gośćmi burmistrza 
miasta i gminy Kępno byli Małgo-
rzata i Bogdan Pajkertowie. Para 
obchodzi w tym roku 60. rocznicę za-
warcia związku małżeńskiego. 

Z tej okazji Piotr Psikus złożył 
dostojnym jubilatom najserdeczniej-
sze życzenia zdrowia oraz wszelkiej 
pomyślności. W imieniu mieszkań-

Jubileusz 60. rocznicy małżeństwa Małgorzaty i Bogdana 
Pajkertów

Diamentowe święto
ców podziękował za wspaniały przy-
kład dla młodego pokolenia. Wraz z 
życzeniami burmistrz przekazał upo-
minek i pamiątkowy list gratulacyjny. 

Przyłączamy się do pięknych ży-
czeń – niech każdy kolejny dzień bę-
dzie dla jubilatów radością ze wspól-
nie przeżytych chwil w zdrowiu i 
pomyślności.                     Oprac. KR

Burmistrz P. Psikus złożył 
życzenia M. i B. Pajkertom

W ramach inwestycji wykonana 
zostanie droga o nawierzchni z kostki 
betonowej o szerokości 5 m na długości 
392 m, wraz z obustronnymi utwardzo-
nymi poboczami o szerokości 0,50 m.

6 lipca br., około godziny 21.09, 
dyżurny  Stanowiska Kierowania Ko-
mendanta Powiatowego Państwowej 
Straży Pożarnej w Kępnie otrzymał 
zgłoszenie o pożarze trawy na nasy-
pie kolejowym w Świbie. Na miejsce 
zdarzenia zadysponowano zastępy z 
Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej w 
Kępnie i OSP Świba. - Po dotarciu 

Trwa budowa ulicy Akacjowej w Mianowicach

Pożar trawy na nasypie kolejowym w Świbie

Powstaje nowa droga

Paliła się trawa na nasypie

Wykonawcą zadania jest firma 
„Roboty Ziemne” Magdalena Siko-
ra-Maślanka z Osin.

Wartość inwestycji to 463 053,24 zł.
Oprac. KR

strażacy stwierdzili pożar trawy wo-
kół słupa trakcyjnego. Ich działania 
polegały na ugaszeniu ognia przy 
użyciu podręcznego sprzętu gaśni-
czego, a także na poinformowaniu 
służb PKP o zdarzeniu – mówi oficer 
prasowy KP PSP Kępno, st. kpt. Pa-
weł Michalski.

Oprac. KR
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Młodzieńcze zabawy
Latem chłopaki z Kamsiadki 

chodzili na basen, jak również nad 
Samicę, koło ogródków działkowych, 
gdzie budowali tamy, tworząc mały 
basenik. - Na basen chodzili Cyganie 
i w małym basenie się myli. W Sa-

micy była czysta woda. Łapaliśmy 
też raki. Ryb nie było wiele. Zimą 
na jeździliśmy łyżwach na stawie 
KOSiR. Były duże mrozy, nie to co 

teraz. A jak wylała Samica i zamarz-
ła, to też tam jeździliśmy. Na nartach 
jeździliśmy na dołach, dziś jest tam 
osiedle Jana Pawła II – wspomina 
Roman Lehmann.

Na Kamsiadce był cmentarz nie-
miecki, gdzie grali w piłkę, palanta 
i pitra. - Tam było centrum zabaw. 
Na cmentarzu były grobowce, gdzie 
starsi koledzy palili papierosy. Gdy 
jakiś przechodzień zobaczył, że „ma-
łolat” pali, to jak dostał pysk, od 
razu rzucił palenie. Nikt nie skarżył 
się z tego powodu rodzicom, że dostał 
od jakiegoś nieznajomego. Bał się, 
żeby rodzice się o tym nie dowiedzie-
li, bo kolejne lanie w domu – mówi 
R. Lehman. 

Ważnym wydarzeniem, nie tylko 
dla młodzieży, ale i dla dorosłych, 
był przyjazd na były cmentarz nie-
miecki taborów cygańskich. - Było to 
zawsze latem. Wołaliśmy „Cyganie 
jadą...”. Przyjeżdżało wiele wozów 
cygańskich i stawali w kręgu na 
cmentarzu. Starszyzna siedziała nie-
opodal na murku, a młodzi cyganie 
rozkładali obóz. Wieczorami palili 
ogniska, grali i śpiewali. Cyganki 
tańczyły,  a my obserwowaliśmy ich z 

Publikujemy kolejną część wspomnień mieszkańca Kępna, Romana Lehmanna, z okresu swojej młodości

Wspomnienia ze starej Kamsiadki. Część II
ukrycia. Pamiętam jednego Cygana, 
miał okulary lustrzanki, bardzo mi 
się podobały, nie widziałem takich 
wcześniej. To były lata 60., takie ga-

dżety do nas nie docierały. Z roku 
na rok przyjeżdżało ich coraz mniej, 
aż w końcu lat 70. nie przyjechał już 
żaden tabor – opowiada pan Roman. 

Ja przypominam sobie, jak jedna 
z Cyganek uciekła z taboru i ukry-

wała się u mojego kuzyna Kosmali 
(Krzysztof Walczak), a później u 
jego innych kolegów. Po tygodniu, 
czy nieco dłuższym czasie, wyje-

chała z Kępna. Po kilku miesiącach 
przyszła do niego kartka z Niemiec, 
w której dziękowała mu „za przygar-
niecie”. Takie to były czasy.

Inną tradycją „kamsiadkową” 

było malowanie okien i wynoszenie 
bram i uliczek w Sylwestra. - Pamię-
tam jednego takiego Sylwestra, że 
malowaliśmy okna tylko na pietrach. 

Przygotowawszy sobie bombki z far-
bą, pędzle na kijach i wieczorem do 
dzieła. Trzeba było szybko malować i 
uciekać, bo niektórzy byli przygoto-
wani na naszą „wizytę” – podkreśla 
mój rozmówca. - Wynosiło się bra-
my i uliczki nie tylko mieszkańcom 
Kamsiadki, ale i okolicznych ulic. 
Najczęściej mogli swoje odrzwia 
znaleźć na cmentarzu ewangelickim 
lub na łąkach – dodaje R. Lehmann.

Mieszkańcy Kamsiadki
Pan Roman wspomina, że na 

Kamsiadce przy ul. Orzeszkowej 
mieszkał były starosta Jerzy Trzmiel 
i miał motorower Osa. - Śmialiśmy 
się, że Trzmiel jedzie na osie. Później 
się wyprowadził do bloku na Wiosny 
Ludów – mówi pan Roman.

Ojciec R. Lehmanna miał apa-
rat fotograficzny, lustrzankę „Start” 
z harmonijkowym, wysuwanym 
obiektywem i robił zdjęcia. Wywo-
ływane były u fotografa nad rzeką w 
zakładzie fotograficznym Jana Na-
wrockiego. - Na dwóch zdjęciach 
upamiętniona jest mała Helcia, nie 
znam nazwiska. To znana osoba na 
Kamsiadce, opiekowała się dziećmi, 
gdy rodzice musieli gdzieś wyjść. 
Mieszkała przy ul. Spokojnej 8 w 

domu pani Głogowskiej. Kupiliśmy 
jej czajnik z gwizdkiem, żeby sły-
szała, gdyż na starość niedosłysza-
ła – stwierdza R. Lehmann. Opisana 
przez niego kobieta to Helena Hen-

drysiak (ur. 6.11.1906 r. w Kępnie), 
w 1982 r. przewieziona do DPS-u w 
Psarach (gm. Sieroszewice), gdzie 
zmarła. Data śmierci nie jest znana.

Praca w straży pożarnej
R. Lehmann, zapytany, jak to się 

stało, że przez wile lat pracował w 
kępińskiej straży pożarnej, opowie-
dział: - Z bratem Piotrkiem skończy-
liśmy zawodówkę i chcieliśmy iść do 
straży pożarnej „odrobić” wojsko. 
Pytali się, jaką szkolę mamy i gdzie 
pracujemy. Gdy dowiedzieli się, że 
jesteśmy mechanikami samochodo-
wymi i pracujemy w PST, to nawet 
nie chcieli z nami rozmawiać. Jakiś 
czas później zostałem powołany do 
wojska w Gubinie. Służyłem półtora 

roku dłużej, albowiem wprowadzo-
no stan wojenny i przedłużono nam 
służbę. Po przejściu do cywila nada-
rzyła się okazja, że w straży potrzebo-
wali kierowcy. Od razu się zgłosiłem 
i ówczesny komendant, Eugeniusz 
Grzesiak, przyjął mnie w 1982 r. 
Od razu na etat, już w nowej siedzi-
bie straży przy ul. Broniewskiego. 
Wybudowana została rok wcześniej 
– opisuje. Wspomina też swoje pa-
miętne akcje pożarnicze. - Gasiłem 
pożar tartaku przy ul. Poznańskiej, 
a także pożar lasu w Przybyszowie, 

gdzie zginął strażak-ochotnik z Mi-
korzyna, porażony prądem. Brałem 
też udział w gaszeniu największego 
pożaru w Polsce – w Kuźni Raci-
borskiej. Świeciło wówczas słońce, 
a nie było go widać, dym wszystko 
zasłaniał – wspomina pan Roman. W 
zawodowej straży pożarnej pracował 
do emerytury.

W 1984 r. wziął ślub Janiną 
Kula i przeprowadził się z Kamsiad-
ki na Staszica. - Mam córkę Annę i 
syna Damiana, a także trzech wnu-
ków: Sandro (córka mieszka we 
Francji), Kubę i Marcina – stwier-
dza R. Lehmann.

Mojej Kamsiadki już nie ma
Zapytany, jak dziś, z perspek-

tywy czasu, widzi Kamsiadkę i jej 
mieszkańców, po chwili namysłu 
mówi: - Mieszkańcy Kamsiadki się 
zmienili. Mieszkają już tam inne 

osoby. Zostało jeszcze kilka osób 
ze starych kamsiadkarzy, ale więk-
szość wyprowadziła się lub zmarła. 
Kamniadka też zmieniła swój wy-
gląd, zburzono niektóre domy, wy-
budowano nowe, to już nie jest ta 
Kamsiada z mojego dzieciństwa czy 
młodości. Choć czasami lubię się 
przespacerować po znanych mi uli-
cach i powspominać ludzi, którzy tu 
mieszkali i tworzyli niepowtarzalny 
klimat tego miejsca – podsumowuje 
z rozrzewnieniem R. Lehmann.

Mirosław Łapa

R. Lehmann

Ul. Spokojna 6. Zdzisław Najbert, Piotr Lehmann Ewa Kobylińska z d. Lehmann

Ul. Słodowa. Od lewej: Zdzisław Najbert i Jarosław Pawlak

Przed domem przy Spokojnej 4, od lewej: Helcia, w oknie Anna Baraniak i Cecylia Lehmann

Ul. Strumykowa - tu też spotykali się chłopcy z Kamsiadki

Program sterylizacji i kastracji 
kotów spotkał się z ogromnym zain-
teresowaniem ze strony właścicieli 
kotów domowych. Dzięki temu pro-
gramowi udało się poddać zabiegom 
kastracji i sterylizacji niemal 30 ko-
tów domowych.

Gmina Kęp-
no otrzymała 
dotację w wyso-
kości 30 000 zł z 
budżetu Woje-
wództwa Wiel-
kopolskiego na 
zadanie „Gmina 
Kępno wspar-
ciem i pomocą 
dla zwierząt 
bezdomnych” w 
ramach progra-
mu „Wielkopolska przyjazna zwie-
rzętom”. 

Dzięki uzyskanej dotacji kon-
tynuowane są działania i przepro-

Zrealizowana został dotacja w ramach programu „Wielko-
polska przyjazna zwierzętom”

Kępno dla zwierząt
wadzona została zwiększona ilość 
zabiegów kastracji oraz sterylizacji 
bezdomnych zwierząt. Dzięki temu 
ograniczony zostanie ich niekontro-
lowany rozród i tym samym – mi-
nimalizowana jest ich bezdomność. 

D o d a t k o w o 
część środków 
zostanie prze-
znaczona na 
leczenie bez-
domnych zwie-
rząt. Pozyskane 
środki zostaną 
również wyko-
rzystane na za-
kup karmy dla 
wolnożyjących 
kotów z terenu 
gminy Kępno. 

Dzięki temu poprawi się ich zdrowie i 
warunki bytowania. 

Kolejna edycja programu już w 
przyszłym roku.               Oprac. KR
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16 lipca br. w Centrum Synagoga odbyły się uroczystość z okazji Święta Policji. Była to także okazja do uczczenia 106. rocznicy uchwalenia Ustawy o 
Policji Państwowej, 105. rocznicy powstania Komendy Powiatowej Policji w Kępnie i 100-lecia działalności oddziałów kobiecych w policji

Awanse i wyróżnienia dla kępińskich policjantów
W tym roku kępińskie uroczysto-

ści z okazji Święta Policji odbywały 
się pod hasłem: „Zamiast kwiatka 
niosę pomoc!”, stąd komenda została 
obdarowana przyborami szkolnymi i 
sprzętem sportowym, które przeka-
zała uczniom z Zespołu Szkół Spe-
cjalnych w Słupi pod Kępnem, za co 
dziękowała dyrektor szkoły Magda-
lena Misiak-Hojka.

Uroczysty capstrzyk rozpoczął 
się od złożenia meldunku biorące-
mu udział w uroczystości I zastępcy 
komendanta wojewódzkiego Policji 
w Poznaniu insp. Sławomirowi Pie-
kutowi, po czym odśpiewano hymn 
państwowy. Prowadzący spotkanie 
nadkom. Mateusz Lewek powitał 
komendanta powiatowego Policji w 

Kępnie nadkom. Tomasza Mroziń-
skiego oraz komendantów policji z 
Krotoszyna i Ostrowa Wielkopol-
skiego, jak również byłych kępiń-
skich komendantów – Krzysztofa 
Zimnego i Roberta Ciesielskiego. 
W uroczystej zbiórce ponadto wzię-
li udział m.in.: Alicja Śniegocka 
(starosta), Piotr Psikus (burmistrz 
miasta i gminy Kępno), Adam 

Staszczyk (burmistrz gminy Rych-
tal), Grzegorz Hadzik (wójt gmin-
ny Trzcinica), Karol Wanzek (wójt 
gminy Bralin), Tomasz Jerczyński 
(p.o. obowiązki wójta gminy Łęka 
Opatowska), Weronika Urbań-
ska (sekretarz Gminy Perzów), ks. 
Sławomir Nowak (kapelan poli-

cji) oraz przedstawiciele tutejszych 
służb mundurowych i jednostek sa-
morządowych. 

Komendant nadkom. T. Mroziń-
ski przypomniał, jak powstała policja 
w Kępnie oraz gratulował awansów 
i wyróżnień policjantom. - W Kęp-
nie pracuje 120 funkcjonariuszy, z 
czego 18 stanowią kobiety zajmują-
ce eksponowane stanowiska. Swoja 

stanowczością, asertywnością i od-
powiedzialnością są profesjonalist-
kami w naszej służbie – podkreślał 
rolę kobiet w policji. Z kolei insp. S. 
Piekut mówił, jak ważną służbę spra-
wują policjanci w systemie bezpie-
czeństwa. - Kępińska komenda na-
leży do najlepszych w Wielkopolsce, 
czego dowodem są dzisiejsze wyróż-

nienia i awanse. To tutejsi funkcjo-
nariusze są ostoją bezpieczeństwa i 
porządku w powiecie – mówił zastęp-
ca komendanta wojewódzkiego.  Za-
bierając głos, starosta A. Śniegocka 
gratulowała wyróżnień i dziękowała 
za zgodną współpracę w zakresie 
bezpieczeństwa w powiecie. Z kolei 
burmistrz P. Psikus zwracał uwagę na 
inwestycje w sprzęt policji i obiecał, 

że w najbliższym czasie zostanie w 
połowie z budżetu gminy Kępno do-
finansowany zakup radiowozu.

Zastępca komendanta wojewódz-
kiego S. Piekut w asyście komen-
danta powiatowego Policji w Kępnie 
nadkom. T. Mrozińskiego wręczył 
funkcjonariuszom akty mianowania 

na wyższe stopnie policyjne (poniżej 
przedstawiamy awanse) oraz medale 
za zasługi i wyróżnienia. W tym roku 
w kępińskiej komendzie na wyższe 
stopnie służbowe zostało mianowa-
nych 21 policjantów: 2 w korpusie 
oficerów, 7 w korpusie aspirantów, 
7 w korpusie podoficerów i 5 w kor-
pusie szeregowych. W ramach Woje-
wódzkich Obchodów Święta Policji, 

które odbyły się 18 lipca br. w Pozna-
niu, minister spraw wewnętrznych i 
administracji nadał Medal Złoty za 
Długoletnią Służbę: nadkom. T. Mro-
zińskiemu, mł. insp. Mirosławowi 
Wiśniewskiemu, nadkom. Pawłowi 
Harasiowi, a Brązową Odznakę „Za-
służony Policjant” – asp. szt. Danucie 
Waloszczyk.

Odznaczenia przyznane zostały 
również członkom Niezależnego Sa-
morządnego Związku Zawodowego 
Policjantów Województwa Wielko-
polskiego – Krzyż Niepodległości 
Klasy II oraz Srebrny i Brązowy Me-
dal NSZZ Policjantów Województwa 
Wielkopolskiego. Brązowym Meda-
lem wyróżniono też dwóch pracow-
ników cywilnych.

W imieniu awansowanych dzię-
kował st. asp. Arkadiusz Kościelny, 
kończąc swoją wypowiedź znamien-
ną, trafną sentencją: Niech policjanci 
są kimś, a nie tylko żeby byli.

Uroczystość zwieńczył koncert mu-
zyki poważnej w wykonaniu członka ro-
dziny policyjnej, Tomasza Walczaka.

Po zakończeniu uroczystej części 
zebrani goście, policjanci i ich rodzi-
ny oraz mieszkańcy powiatu kępiń-
skiego bawili się na przygotowanym 
z okazji Święta Policji pikniku, pod-

czas którego można było skorzystać 
z wielu atrakcji, z bliska przyjrzeć się 
codziennej pracy mundurowych oraz 
poznać sprzęt, który wykorzystywany 
jest podczas służby.                                 m

W korpusie oficerów młodszych policji: 

- na stopień nadkomisarza:
kom. Gabriela Kurzawa-Szuba

- na stopień komisarza:
podkom. Marcin Stawski

W korpusie aspirantów policji:

- na stopień starszego aspiranta:
asp. Piotr Ćwiertnia, asp. Karol Korpeta

- na stopień aspiranta:
mł. asp. Mariusz Dominik, mł. asp. Kinga Gierak, mł. asp. Dominika Głowik, 
mł. asp. Bożena Żukowska

W korpusie aspirantów POLICJI – przedterminowo:

- na stopień starszego aspiranta:
asp. Arkadiusz Kościelny

W korpusie podoficerów policji: 

- na stopień sierżanta sztabowego: 
st. sierż. Dawid Garczarek, st. sierż. Marcin Giza, st. sierż. Kamil Kanclerz, 
st. sierż. Błażej Kos, st. sierż. Adrian Lewandowski, st. sierż. Radosław Wróbel

- na stopień starszego sierżanta:
sierż. Błażej Zawadka 

W korpusie szeregowych POLICJI:

- na stopień starszego posterunkowego: 
post. Paweł Lasecki, post. Dawid Lewandowski, post. Paweł Ruszkowski, 
post. Dawid Światlak, post. Witold Włodarczyk

Złoty medal za długoletnią służbę:
nadkom. Tomasz Mroziński, mł. insp. Mirosław Wiśniewski, 
nadkom. Paweł Haraś 

Krzyż niepodległości Klasy II:
Mirosław Wiśniewski, Marcin Chmielarz, Jarosław Gajda

Srebrny medal NSZZ Policjantów Województwa Wielkopolskiego:
Sławomir Biziak, Radosław Jędrasiak, Arkadiusz Kościelny, Michał Szefner,  
Filip Ślęk, Łukasz Rabiega

Brązowy medal NSZZ Policjantów województwa 
Wielkopolskiego:
Anita Wylęga, Paweł Fiołka 

Brązowy medal – pracownicy cywilni: 
Mariusz Jasik, Bartosz Kłobuszewski

Awanse w Komendzie Powiatowej Policji w Kępnie

Władze samorządowe 
z komendantami Policji

Policjanci nagrodzeni za 
szczególne osiągnięcia

Awansowani w korpusie oficerów 
młodszych i aspirantów

Awansowani w korpusie 
podoficerów i szeregowych
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Pismo Samorządu Terytorialnego „Wspólnota” opublikowało tegoroczny ranking, w któ-
rym analizowana jest została sytuacja finansowa samorządów w 2024 r.

Najbogatsze samorządy w Polsce
Województwa

Z prowadzonego rankingu wyni-
ka, że najbogatszym województwem 
w Polsce, przeliczając dochody na 
jednego mieszkańca w 2024 r., jest 
mazowieckie (881,79 zł per capi-
ta), a za nim zachodniopomorskie 
(718,50) i kujawsko-pomorskie. 
Wielkopolska zajęła 12. miejsce, 
podobnie jak rok wcześniej (635,30 
zł per capita). Dolny Śląsk spadł w 
rankingu na 5. miejsce z dochodami 
per capita w wysokości 677,53 zł, a 
łódzkie – z 13. na 14. (615,59 zł per 
capita).

Najbogatsze miasta wojewódzkie 
to: Warszawa, za nią Opole i Poznań. 
Zaraz za podium znalazł się Wrocław 
z dochodami na mieszkańca w wyso-
kości 10 013,89 zł.

Miasta na prawach powiatu
W tej kategorii czołówka rankin-

gu od 15 lat niemal się nie zmienia. 
Sopot nieprzerwanie zajmuje pierw-
sze miejsce, a Płock tylko czterokrot-
nie ustąpił z drugiego. O dalsze lo-
katy regularnie rywalizują: Gliwice, 
Krosno i Ostrołęka, wymieniając się 
miejscami. W tym roku w pierwszej 
dziesiątce są także: Bielsko-Biała, 
Dąbrowa Górnicza, Nowy Sącz, Świ-
noujście oraz Konin.

Powiaty z regionu
Na 295 powiatów ujętych w ran-

kingu, powiat kępiński zajmuje 166. 
miejsce, spadając z 149., z dochoda-
mi na jednego mieszkańca wynio-
szącymi 1551,29 zł. Wśród sąsiadów 
największym sukcesem, podobnie, 
jak w tamtym roku, cieszy się powiat 

ostrzeszowski – na liście rankingo-
wej zajmuje 58. miejsce (dochody per 
capita wyniosły tam 1853,23 zł). Jest 
to jednak także spadek w rankingu, 
podobnie, jak w przypadku wieru-
szowskiego, z 242. na 254. miejsce. 
Najbogatszy jest powiat przysuski.

Ranking gmin
Od lat najbogatszą gminą w re-

gionie jest Baranów. Mimo że zosta-
ła sklasyfikowana w rankingu gmin 
wiejskich na 21. miejscu, to dochody 
na jednego mieszkańca wyniosły tam 
9884,31 zł. Imponujący skok zaliczyły 
gminy: Perzów, Kępno, Kraszewice i 
Czajków. Wśród miast powiatowych 
liderem są Polkowice. Rankingowi 
miasteczek przewodzi Krynica Zdrój, 
a wśród gmin wiejskich prym wiedzie 
Kleszczów.                             Oprac. m

2023 r.

47.
125.
149.
158.
242.

2024 r.

58.
90.

166.
189.
254.

powiat

ostrzeszowski
namysłowski

kępiński
oleśnicki

wieruszowski

województwo

wielkopolskie
opolskie

wielkopolskie
dolnośląskie

łódzkie

dochody per capita

1853,23 zł
1632,24 zł
1551,29 zł
1495,80 zł
1291,06 zł

RANKING POWIATÓW

2023 r.

47.
31.
87.

122.
182.
195.

2024 r.

35.
47.

106.
135.
147.
216.

MIASTO

Kępno
Wieruszów
Oleśnica

Ostrzeszów
Kluczbork
Namysłów

województwo

wielkopolskie
łódzkie

dolnośląskie
wielkopolskie

opolskie
opolskie

dochody per capita

6285,43 zł
6106,01 zł
5553,31 zł
5381,48 zł
5318,02 zł
4988,98 zł

RANKING MIAST POWIATOWYCH

2023 r.

30.
51.
79.
47.

105.
26.

163.
252.
221.
338.
381.
556.
763.
575.

2024 r.

21.
27.
40.
52.
55.

149.
235.
281.
321.
352.
375.
498.
640.
811.

gmina

Baranów
Perzów

Kraszewice
Łęka Opatowska

Czajków
Mikstat

Sokolniki
Bralin

Doruchów
Galewice
Łubnice

Kobyla Góra
Trzcinica
Czastary

województwo

wielkopolskie
wielkopolskie
wielkopolskie
wielkopolskie
wielkopolskie
wielkopolskie

łódzkie
wielkipolskie
wielkopolskie

łódzkie
łódzkie

wielkopolskie
wielkopolskie

łódzkie

dochody per capita

9884,31 zł
9264,24 zł
8588,24 zł
8139,49 zł
8031,11 zł
6041,04 zł
6156,44 zł
6003,83 zł
5927,63 zł
5852,74 zł
5809,03 zł
5650,43 zł
5476,83 zł
5328,57 zł

RANKING GMIN WIEJSKICH

2023 r.

540. 
(wówczas gmina wiejska)

74. 
(wówczas gmina wiejska)

133.

2024 r.

112.

192.

200.

MIASTeczkO

Bolesławiec

Rychtal

Lututów

województwo

łódzkie

wielkopolskie

łódzkie

dochody per capita

6423,36 zł

5871,99 zł

5837,14 zł

RANKING MIASTECZEK

Drodzy Czytelnicy, 
„Tygodnik Kępiński” można znaleźć także w internecie. Serdecznie zapraszamy na stronę 

www.tygodnikkepinski.pl oraz na Facebook pod adres www.facebook.com/tygodnikkepinski

Prace na ul. Kraszewskiego w 
Kępnie polegały na wykonaniu in-
frastruktury podziemnej w zakresie 
sieci wodociągowej, sieci kanalizacji 
sanitarnej i kanalizacji deszczowej 
oraz wykonaniu nawierzchni z kost-
ki kamiennej. Ponadto wykonano 
pięć punktów oświetleniowych na 
słupach wraz z oprawami oświetle-
niowymi w technologii LED oraz 
zainstalowano kamery monitoringu 
wizyjnego.

Aktualnie trwają prace w zakre-
sie drugiego etapu inwestycji przy ul. 
Sienkiewicza, dotyczące infrastruk-
tury podziemnej, w zakresie sieci 
kanalizacji sanitarnej, deszczowej i 
sieci ciepłowniczej.

Zgodnie z harmonogramem, za-
kończenie robót budowlanych przy 
ul. Sienkiewicza planowane jest do 
30 sierpnia 2025 r.

Rewitalizacja ulic w centrum 
Kępna obejmuje ulice: Kilińskiego, 
Krętą, Kraszewskiego Sienkiewi-
cza (od Rynku do ul. Wawrzyniaka) 
i Mickiewicza (od ul. Kilińskiego 
do ul. Wawrzyniaka). Generalnym 
wykonawcą robót jest firma Elek-
tromex Sp. z o.o. z siedzibą w Kęp-
nie. Wartość zadania wynosi 11 838 
885,30 zł. Gmina Kępno uzyskała na 
to zadanie dofinansowanie w kwocie 

Zakończone zostały prace związane z realizacją pierwsze-
go etapu rewitalizacji ulicy Kraszewskiego w Kępnie

Zakoñczono rewitalizację 
ul. Kraszewskiego

7 999 500,00 zł z Rządowego Fundu-
szu Polski Ład – Program Inwestycji 
Strategicznych.

W ramach zadania prowadzona 
jest przebudowa i wykonanie nowych 
nawierzchni z kostki kamiennej i płyt 
granitowych o łącznej powierzchni 
około 4.200 m2. Dodatkowo powsta-
ną elementy małej architektury: ław-
ki, donice, kosze uliczne oraz zieleń.

Ponadto inwestycja obejmuje prze-
budowę sieci i przyłączy wodno-kanali-
zacyjnych, w tym: sieć kanalizacji sani-
tarnej o długości około 571 m, przyłącza 
kanalizacji sanitarnej o długości oko-
ło 156 m, sieć kanalizacji deszczowej 
o długości około 600 m, przyłącza 
kanalizacji deszczowej o łącznej 
długości 337 m, sieć wodociągowa o 
łącznej długości około 656 m, przy-
łącza sieci wodociągowych o łącznej 
długości 203 m.

W ramach inwestycji powstanie 
sieć ciepłownicza o łącznej długo-
ści 478 m oraz 63 m przyłączy cie-
płowniczych. W zakresie oświetlenia 
ulicznego, powstanie linia kablowa 
o długości 650 m oraz 27 punktów 
oświetleniowych na słupach i opra-
wy w technologii LED. Zaplanowany 
został również montaż monitoringu 
wizyjnego, w tym kamery czteroka-
nałowe.		            Oprac. KR

Ul. Sienkiewicza 
w trakcie remontu
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GONIEC PERZOWSKI
lipiec 2025, nr 26 (1165)

G£OS TRZCINICY
lipiec 2025, nr 30 (1399)

Trwają prace budowlane dla za-
dania pn. „Rozbudowa budynku re-
mizy OSP w Turkowach”. Wykonane 
zostały już fundamenty oraz mury z 
owieńcowaniem dla nowej części ma-
gazynowo-garażowej.  W końcowym 
efekcie miejscowi strażacy zyskają 
powiększenie istniejącego garażu, 
nowy garaż magazynowy oraz otwar-
tą wiatę. Wartość podpisanej umowy 
na roboty budowlane to 484.665,88 zł. 
Planowany termin zakończenia prac 
to listopad 2025 r. 

Oprac. m

14 lipca br., po godzinie 13.10, do 
Stanowiska Kierowania Komendanta 
Powiatowego Państwowej Straży Po-
żarnej w Kępnie wpłynęło zgłoszenie 
o pożarze samochodu ciężarowego 
na parkingu zlokalizowanym obok 
stacji paliw w miejscowości Brzezie. 
Na miejsce zdarzenia zadysponowano 
zastępy z Jednostki Ratowniczo-Ga-
śniczej w Kępnie i Ochotniczej Straży 
Pożarnej w Perzowie i OSP Turkowy.

Po dotarciu strażacy stwierdzili, 
że ogień objął przewody instalacji 
elektrycznej, znajdujące się za ka-
biną pojazdu. Kierowca ciężarówki, 
jeszcze przed przybyciem jednostek 

Trwają prace przy rozbudo-
wie remizy Ochotniczej Stra-
ży Porzarnej w Turkowach

Pożar samochodu ciężarowego na parkingu zlokalizowa-
nym obok stacji paliw w miejscowości Brzezie

Remont remizy

Ogień objął przewody 
instalacji elektrycznej

ochrony przeciwpożarowej, podjął 
próbę ugaszenia pożaru przy użyciu 
gaśnicy. W wyniku zdarzenia nikt 
nie odniósł obrażeń. - Działania stra-
żaków polegały na zabezpieczeniu 
miejsca zdarzenia, a następnie po-
daniu jednego prądu wody na palą-
cą się instalację. Po ugaszeniu ognia 
miejsce pożaru zostało dodatkowo 
schłodzone wodą. Po tych czynno-
ściach cały pojazd sprawdzono za 
pomocą kamery termowizyjnej, co 
potwierdziło brak dalszych zagrożeń 
– mówi oficer prasowy KP PSP Kęp-
no, st. kpt. Paweł Michalski. 

Oprac. KR

Strażacy ugasili pożar 
samochodu. Fot. OSP Perzów

Gminna Biblioteka Publiczna w 
Trzcinicy była współorganizatorem 
festynu rodzinnego, który odbył się 5 
lipca br. na Stadionie Sportowym w 
Trzcinicy. Wydarzenie było doskona-
łą okazją do spędzenia czasu na świe-

żym powietrzu, zabawy i rozwijania 
pasji artystycznych. Posłużyły temu 
przygotowane przez trzcinicką książ-
nicę różnorodne atrakcje, animacje 
i warsztaty skierowane do najmłod-
szych mieszkańców gminy Trzcinicy.  

Na początku spotkania w świat 
czytelniczych przygód pieska Azorka 
wprowadziła dzieci dyrektor trzci-
nickiej książnicy Renata Gość,  któ-
ra przeczytała im opowiadanie „Psia 
kość” Grażyny Nowak. Uczestnicy 
warsztatów, którzy poprawnie odpo-
wiadali na pytania dotyczące tekstu, 
otrzymali słodkie wafelki. W dalszej 
części spotkania bibliotekarz Anna 
Kurek pokazała dzieciom, jak na-
leży pracować z napompowanymi 
balonami, aby nie pękły oraz za-
prezentowała, jak skręca się balony, 
tworząc: pieska, łabędzia czy miecz. 
Młodsi uczestnicy warsztatów sami 
próbowali tworzyć różne zwierzątka 
i kształty. - Czas warsztatów upłynął 
dzieciom radośnie i wesoło, zwłasz-
cza, że wyczarowywały z balonów 
piękne kształty. Zaangażowanie 

Strefa zabaw z biblioteką podczas festynu rodzinnego w Trzcinicy

14 lipca br. w Gminnej Bibliotece Publicznej w Trzcinicy odbyły się warsztaty balonowe dla 
najmłodszych czytelników z terenu gminy Trzcinica

Biblioteczna strefa zabaw na festynie

Warsztaty balonowe dla dzieci

Podczas strefy zabaw z biblioteką 
zostały przygotowane animacje dla 
dzieci, tj. zabawy z liną i innymi ko-
lorowymi atrybutami oraz z ogrom-
nymi bańkami mydlanymi, prowa-
dzone przez animatorki Olę i Natalię 

z Lola Land Kids Animacje Kępno. 
Sporym zainteresowaniem cieszyła 
się wesoła maskotka – Myszka Min-
nie, która z uśmiechem pozowała do 
zdjęć, tańczyła i przybijała piątki. Dla 
najmłodszych i trochę starszych dzie-

dzieci było bardzo duże, zacieka-
wienie ogromne, a moc wrażeń i 
umiejętności pozostały dzieciom po 
kreatywnych warsztatach – podsu-

ci przygotowano również dwa warsz-
taty rozwijające pasje artystyczne, 
kreatywność i sensoplastykę: warsz-
taty balonowe oraz malowania na 
stretchu. Udział w warsztatach oka-
zał się świetną zabawą pobudzająca 
wszystkie zmysły, w trakcie której 
dzieci eksperymentowały z kolorami 
i wykazały się niezwykłą inwencją 
twórczą. Zajęcia w plenerze dostar-
czyły wielu pozytywnych emocji, a 
także sprzyjały współpracy i inte-
gracji. Na zakończenie nie zabrakło 
również słodkich upominków dla 
uczestników w nagrodę za aktyw-
ność i zaangażowanie włożone w pra-
cę artystyczną.

Zajęcia warsztatowe dla dzieci 
zostały przygotowane i przeprowa-
dzone przez: dyrektor trzcinickiej 
książnicy Renatę Gość, starszego 
bibliotekarza Marię Tomalik oraz 
pracownika Filii Bibliotecznej w 
Laskach Annę Kurek. Organizato-
rem festynu rodzinnego było KGW 
Trzcinica przy współpracy Gminnej 
Biblioteki Publicznej w Trzcinicy, 
GKS Trzcinica oraz Urzędu Gminy 
w Trzcinicy.

Oprac. m

mowuje R. Gość.  Podobne zajęcia dla 
dzieci odbyły się w Filii Bibliotecznej 
w Laskach.                          

Oprac. m

W czasie wakacyjnych zabaw

Uczestnicy warsztatów

26 czerwca 2025 r. zawarta zo-
stała umowa na realizację zadania 
„Wymiana podłogi sali gimnastycz-
nej w Zespole Szkół w Trzcinicy”. 
Wykonawcą prac za kwotę 218 000 zł 
brutto będzie firma Bracia Mamczak 
s.c z Kępna. Termin realizacji prac 
ustalono do 15 sierpnia 2025 r.

Oprac. m

Remont sali gimnastycznej 
w Szkole Podstawowej w 
Trzcinicy

Remontują salę gimnastyczną
Podpisanie umowy
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Piłka nożnaSport

PKO Bank Polski Ekstraklasa
1. kolejka | jesień 2025

GKS Katowice – Raków Częstochowa ........– 0:1
Widzew Łódź – Zagłębie Lubin .................– 1:0
Górnik Zabrze – Lechia Gdańsk ...............– 2:1
Lech Poznań – Cracovia ...........................– 1:4
Motor Lublin – Arka Gdynia ....................– 1:0
Radomiak Radom – Pogoń Szczecin .........– 5:1
Wisła Płock – Korona Kielce .....................– 2:0
Jagiellonia – Termalica Nieciecza .............– 0:4
Legia Warszawa – Piast Gliwice ....– przełożony

1. RKS Radomiak Radom	 1	 3	 5:1
2. Bruk-Bet Termalica Nieciecza	 1	 3	 4:0
3. MKS Cracovia SSA	 1	 3	 4:1
4. Wisła Płock SA	 1	 3	 2:0
5. KS Górnik Zabrze	 1	 3	 2:1
6. RKS Raków Częstochowa	 1	 3	 1:0
=. LKP Motor Lublin	 1	 3	 1:0
=. RTS Widzew Łódź	 1	 3	 1:0
9. KP Legia Warszawa	 0	 0	 0:0
=. GKS Piast Gliwice	 0	 0	 0:0
11. GKS Katowice	 1	 0	 0:1
=. KGHM Zagłębie Lubin	 1	 0	 0:1
=. MZKS Arka Gdynia	 1	 0	 0:1
14. MKS Korona Kielce	 1	 0	 0:2
15. KKS Lech Poznań	 1	 0	 1:4
16. MKS Pogoń Szczecin	 1	 0	 1:5
17. Jagiellonia Białystok	 1	 0	 0:4
18. KS Lechia Gdańsk	 1	 - 5	 1:2

Betclic 1. Liga
1. kolejka | jesień 2025

Śląsk Wrocław – Wieczysta Kraków ..........– 1:1
ŁKS Łódź – Znicz Pruszków ......................– 1:0
Stal Mielec – Wisła Kraków ......................– 0:4
Chrobry Głogów – Odra Opole .................– 3:0
Pogoń Siedlce – Polonia Warszawa ..........– 1:1
GKS Tychy – Miedź Legnica .....................– 4:3
Pogoń Grodzisk – Stal Rzeszów ...............– 2:1
Górnik Łęczna – Polonia Bytom ...............– 0:3
Puszcza Niepołomice – Ruch Chorzów ....... – po 
zamknięciu numeru

1. Wisła Kraków SA	 1	 3	 4:0
2. BS Polonia Bytom	 1	 3	 3:0
=. MZKS Chrobry Głogów	 1	 3	 3:0
4. GKS Tychy	 1	 3	 4:3
5. GKS Pogoń Grodzisk Maz.	 1	 3	 2:1
6. ŁKS Łódź	 1	 3	 1:0
7. WKS Śląsk Wrocław	 1	 1	 1:1
=. KSP Polonia Warszawa	 1	 1	 1:1
=. KS Wieczysta Kraków	 1	 1	 1:1
=. MKP Pogoń Siedlce	 1	 1	 1:1
11. MKS Puszcza Niepołomice	 0	 0	 0:0
=. KS Ruch Chorzów	 0	 0	 0:0
13. MKS Miedź Legnica	 1	 0	 3:4
14. ZKS Stal Rzeszów	 1	 0	 1:2
15. MKS Znicz Pruszków	 1	 0	 0:1
16. GKS Górnik Łęczna	 1	 0	 0:3
=. OKS Odra Opole	 1	 0	 0:3
18. FKS Stal Mielec	 1	 0	 0:4

WYNIKI I TABELE

Nie tylko o ligowe punkty, ale 
pieniądze walczyły w zakończonym 
sezonie 2024/2025 piątoligowe klu-
by w Wielkopolsce. Pro Junior Sys-
tem jest programem promującym 
szkolenie i występy w drużynie 
seniorskiej młodych zawodników, a 
w szczególności wychowanków. Od 
2016 r. klasyfikacja prowadzona jest 
przez Polski Związek Piłki Nożnej 
na szczeblu centralnym, a od se-
zonu 2018/2019 programem objęto 
również rozgrywki czwartej ligi. Za 
sprawą Wielkopolskiego Związku 
Piłki Nożnej od sezonu 2021/2022 
program Pro Junior System pojawił 
się również w rozgrywkach RedBox 
5. Ligi. Zasady prowadzenia klasy-
fikacji są podobne do tych na wyż-
szych szczeblach. Program polega 
na przyznawaniu punktów klubom 
za rozegrane minuty zawodników 
kwalifikujących się do programu 
w oficjalnych meczach rozgrywek 
mistrzowskich. Kryterium oceny 
juniorów i wychowanków stanowią 
minuty rozegrane w ramach ofi-
cjalnych rozgrywek mistrzowskich 
piątej ligi. Brani pod uwagę byli 
wyłącznie wychowankowie i junio-
rzy, a zatem dla sezonu 2024/2025 
byli to zawodnicy urodzeni w 2006 
r. i młodsi. Jeśli dodatkowo junior 
jest wychowankiem, czyli zawod-
nikiem, który w okresie od 12. do 
19. roku życia był zarejestrowa-
ny w klubie przez co najmniej 36 
miesięcy, wówczas jego minuty-
-punkty będą liczone podwójnie. 
W programie uwzględniani są wy-
łącznie ci juniorzy i wychowanko-
wie, którzy rozegrali minimum 270 
minut w trakcie co najmniej pięciu 
oficjalnych meczów rozgrywek 
klubowych, aby rozegrane przez 
niego minuty zostały uwzględnio-
ne w klasyfikacji końcowej. Wyni-
ki w trakcie rundy jesiennej były 
na bieżąco aktualizowane przez 
Wielkopolski Związek Piłki Noż-

RedBox 5. Liga >>> Zwycięzcą programu Pro Junior System w piątej lidze została Iskra Szydłowo, która na finiszu 
wyprzedziła Victorię Ostrzeszów. Ostrzeszowianie jednak zostali zdegradowani do klasy okręgowej, wobec czego drugie 
miejsce przypadło Dyskoboli Grodzisk Wielkopolski. Klasyfikację piątoligowych klubów w naszym województwie zamy-
ka po raz kolejny zespół z Łęki Opatowskiej. Łącznie pięć najlepszych klubów w klasyfikacji zarobiło 50 tysięcy złotych

Stawianie na wychowanków i młodzież się opłaca
Iskra Szydłowo sportowo ma za sobą niezbyt udany rok. Piłkarze z Szydłowa obronili się przed spadkiem do klasy okręgowej. Jedyne 
co może cieszyć, to że w Iskrze nie brakowało wychowanków i młodych piłkarzy, na których odważnie i nieco z konieczności stawia-
no w klubie strefy pilskiej. Efekty takich działań przyszły na koniec sezonu w postaci zwycięstwa w klasyfikacji Pro Junior System, 
którym zarządza Departament Rozgrywek Krajowych Polskiego Związku Piłki Nożnej. Drugie miejsce wywalczyła ostrzeszowska 
Victoria, ale ze względu na degradację klubu z Ostrzeszowa do niższej klasy rozgrywkowej drużyna ta nie została uwzględniona w 
klasyfikacji Pro Junior System.

nej z uwzględnieniem wszystkich 
drużyn. Klasyfikacja prowadzona 
była wspólnie dla wszystkich trzech 
grup RedBox 5. Ligi. Pula nagród 
w programie wyniosła 50 tysięcy 
złotych i została podzielona po-
między pięć najlepszych klubów w 
końcowym zestawieniu. Zwycięzca 
otrzyma z tego aż 15 tysięcy zło-
tych. Drugi zespół w zestawieniu 
może liczyć na 12 tysięcy złotych, a 
trzeci otrzyma o dwa tysiące mniej. 
Miejsca 4. i 5. otrzymają kolejno po 
7 i 6 tysięcy złotych. Tak jak w po-
przednich edycjach, na gratyfikacje 
liczyć nie będą mogli spadkowicze, 
którzy nie będą uwzględniani w 
klasyfikacji końcowej. Nie jest to 
jednak jedyne zastrzeżenie doty-
czące uczestników rozgrywek. W 
sezonie 2024/2025 dostosowano 
regulamin programu do zasad Pro 
Junior System na szczeblu central-
nym. Pierwsza istotna nowelizacja 
dotyczyła zespołów rezerw. Nie są 
one uwzględniane w projekcie, gdyż 
niezależnie od szczebla rozgrywek 
w klasyfikacjach uwzględniany jest 
tylko najwyżej występujący zespół 
danego klubu. Tym samym KKS 
Kalisz miał szanse na premię z 
Pro Junior System w drugiej lidze, 
a Polonia Środa Wielkopolska w 
trzeciej lidze. Drugie zespoły tych 
klubów nie były zatem uwzględnia-
ne w zestawieniu Red Box 5. Ligi. 
Druga kluczowa zmiana związana 
była z nierówną liczbą drużyn w 
poszczególnych grupach. By szanse 
zespołów były równe, punktacja w 
Pro Junior System prowadzona była 
jedynie w liczbie spotkań równej 
najmniejszej liczbie kolejek spośród 
wszystkich grup. Jednak ten punkt 
regulaminu w tym sezonie nie do-
tyczy rozgrywek piątej ligi w Wiel-
kopolsce, bowiem do rozgrywek 
w trzech grupach przystąpiło tyle 
samo zespołów (po szesnaście w 
każdej).                                         BAS

W przypadku rozgrywek najniż-
szego szczebla istnieje największe 
prawdopodobieństwo kolejnych prze-
sunięć pomiędzy grupami. Wynika 
to zarówno z możliwości zgłoszenia 
się kolejnych drużyn, jak i wycofań 
we wszystkich wyższych ligach w 
województwie, co kaskadowo prowa-
dzić może do uzupełniania poszcze-
gólnych szczebli. Zmiany te mogą na-

Proton Klasa B >>> Wielkopolski Związek Piłki Nożnej przedstawił podział zespołów na grupy klasy B w zbliżającym się sezonie

Spore przetasowania w składach klasy B
Znamy oficjalny podział zespołów, które w zbliżającym się sezonie przystąpią do rozgrywek Wielkopolskiej Klasy B. Zmiany zaszły w szeregach wszystkich grup. Tym 
razem zespoły z naszego regionu, występujące na najniższym szczeblu rozgrywkowym, zagrają w grupie 13. W sumie w rozgrywkach weźmie udział 155 zespołów, 
które zostały podzielone na 13 grup. Podział został dokonany zgodnie z kluczem geograficznym.

stępować do początku sierpnia. Start 
rozgrywek zaplanowano bowiem na 
16-17 i 23-24 sierpnia. Wydział Gier 
Wielkopolskiego Związku Piłki Noż-
nej ze względu na sporą rotację klu-
bów na tym szczeblu rozgrywkowym 
dokonał niezwykle istotnych zmian w 
podziale geograficznym. Jak zwykle 
największy wpływ na wszelkie zmia-
ny miał właśnie klucz geograficzny. 

Do tej pory zespoły z naszego regio-
nu rywalizowały w szeregach grupy 
dwunastej, ale od sezonu 2025/2026 
reprezentantów naszego powiatu 
przerzucono do grupy trzynastej. 
Nasz powiat na tym szczeblu roz-
grywkowym będą reprezentować za-
ledwie trzy zespoły – Wielkopolanin 
Siemianice, Sokół Świba oraz Zryw 
Kierzno.                                          BAS

Proton Klasa B 
w sezonie 2025/2026

Grupa 11
Calisia Kalisz, Zieloni II Koźminek, Dragon 
Dzierzbin, Iglicza Cisew, Victoria Skarszew, Ko-
rona Chełmce, KS Kamień, Prosna Chocz-Kwileń, 
RKS Radliczyce, Sparta Russów, Szczyt Szczyt-
niki, Żaki Taczanów, Wicher Dobra, Wicher 
Mycielin.

Grupa 12
Kania II Gostyń, Astra II Krotoszyn, CKS Zduny, 
Piast II Kobylin, Sparta Miejska Górka, Awdaniec 
Pakosław, Błękitni-Sparta Kotlin, Dąbroczanka 
II Pępowo, Grom Golina, Grom Czeluścin, KS 
Pogorzela, KS Szkaradowo.

Grupa 13
LKS Czarnylas, Błysk Daniszyn, LZS Siedlików, 
Błyskawice Szczurawice, LKS Gorzyce Małe, 
Rzemieślnik Mąkoszyce, Odolanovia II Odo-
lanów, Orzeł Wysocko Wielkie, Raszkowianka 
Raszków, Sokół Świba, Wielkopolanin Siemiani-
ce, Zryw Kierzno.

* Kluby zdegradowane lub które wycofały się z rozgrywek tracą uprawnienie do uczestnictwa w 
programie Pro Junior System i nie są uwzględniane w klasyfikacji.
UWAGA: KKS 1925 II Kalisz oraz Polonia II Środa Wlkp. nie były uwzględniane w klasyfikacji.

Klasyfikacja końcowa Pro Junior System 2024/2025 
w RedBox 5. Lidze

Klub

1. GKS Iskra Szydłowo
2. KP Victoria Ostrzeszów
3. KS Dyskobolia Grodzisk Wlkp.
4. GKS Dopiewo
5. KS Wełna Skoki
6. KKS 1922 Lechia Kostrzyn
7. MKS Kania Gostyń
8. KKP Polonia 1908 Marcinki Kępno
9. MLKP Warta Międzychód
10. MKS Sparta Szamotuły
11. BKS Kłos Budzyń
12. LKS Wisła Borek Wlkp.
13. GKS Polonus Kazimierz Biskupi
14. MKS Olimpia Koło
15. LZS Krobianka Krobia
16. MKS Sparta Oborniki Wlkp.
17. UKS Lider Swarzędz
18. KP Rawia Rawicz
19. KS Pogoń Łobżenica
20. KP Piła
21. GKS Orzeł Kawęczyn
22. KS Sokół Pniewy
23. KS Sokół Szamocin
24. KS Kłos Zaniemyśl
25. GKS Zamek Gołańcz
26. LZS Cielcza
27. MLKS Orkan Chorzemin
28. GKS Tarnovia Tarnowo Podgórne
29. MKS Lubuszanin Trzcianka
30. KS Płomień Przyprostynia
31. MKS Przemysław Poznań
32. KS Górnik Konin
33. KS Avia Kamionki
34. LKS Jankowy 1968
35. KS Zjednoczeni Trzemeszno
36. KLKS Zefka Kobyla Góra
37. KS Polanin Strzałkowo
38. LKS Dąbroczanka Pępowo
39. KS Korona Stróżewo
40. SSNC Meblorz Swarzędz
41. GKS Jaraczewo
42. UKS Śrem
43. KKS Astra Krotoszyn
44. LKS Kłos Gałowo
45. LKS Piast Czekanów
46. LKS Zawisza Łęka Opatowska

Minuty

12.422
15.363
10.404
16.044
8.054
10.817
6.030
7.807
4.765
8.725
5.401
5.871
7.423
5.575
8.376
7.169
4.809
3.714
3.963
3.772
4.182
5.775
4.003
5.162
4.062
4.786
4.608
4.706
4.055
3.891
3.955
2.429
3.110
2.591
2.985
2.468
2.198
2.018
1.782
2.130
1.738
1.469
855
634
984

0

Punkty

17.775
17.282 *
16.550

16.266 *
11.819
11.401
11.264
10.167
8.794
8.325
7.905

7.806 *
7.406 *
6.623
6.469
6.423
6.344
6.324

6.258 *
5.906
5.221
5.126

4.936 *
4.776
4.702
4.412

4.355 *
4.058
4.047
3.851

3.639 *
3.166
2.958
2.591
2.573
2.322
2.199
2.160
1.782
1.568

1.469 *
1.364
1.191
953
460

0

Nagroda finansowa

15.000 zł
-

12.000 zł
-

10.000 zł
7.000 zł
6.000 zł

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
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Piłka nożna sport

Wydział Gier Wielkopolskiego 
Związku Piłki Nożnej ogłosił zestaw 
par w terminarzu rozgrywek grupy trze-
ciej piątej ligi w zbliżającym się sezonie 
2025/2026. Nowy sezon rozpocznie się 
w weekend 9-10 sierpnia. Ostatnia ko-
lejka rundy jesiennej zostanie rozegrana 
15-16 listopada. Niezwykle wymagający 
początek sezonu mają piłkarze Polonii 
1908 Marcinków Kępno. W inaugura-
cyjnej kolejce kępnianie zmierzą się na 
wyjeździe z Centrą 1946 Ostrów Wiel-
kopolski, a więc zespołem, który w 
ostatnich latach występował na czwar-
toligowych boiskach. W sumie w sierp-
niu piłkarze z Alei Marcinkowskiego 
dwukrotnie wystąpią w roli gospodarza i 
dwukrotnie czekają ich wyjazdy. Oprócz 
inauguracyjnego meczu z Centrą, biało-
-niebiescy na wyjeździe zagrają jeszcze 
w derbach z Zawiszą Łęka Opatowska. 
W sierpniu drużynę Kamila Kosuta 
czekają jeszcze niezwykle wymagające 
mecze domowe. Pierwszy z nich kęp-
nianie rozegrają 16 sierpnia, a rywalem 
będzie Jarota Jarocin – kolejny ze spad-
kowiczów z czwartej ligi. W sierpniu, 
przed własną publicznością, piłkarze 
Polonii zmierzą się jeszcze z rezerwami 
drugoligowego KKS-u Kalisz. Także 
drugi miesiąc rywalizacji stał będzie pod 
znakiem rywalizacji z wymagającymi 
ekipami. 6 września Polonię czeka wy-
jazd do podleszczyńskiego Zaborowa na 
starcie z rezerwami Polonii 1912 Leszno. 
Wspólna drużyna rezerw Polonii i Dębu 

RedBox 5. Liga Grupa 3 >>> Wielkopolski Związek Piłki Nożnej zaprezentował terminarz rozgrywek na zapleczu czwartej ligi, który będzie obowią-
zywał w zbliżającym się sezonie 2025/2026. Nowe rozgrywki o awans do czwartej ligi rozpoczną się w drugi weekend sierpnia. W inauguracyjnej ciężka 
przeprawa czeka piłkarzy z Alei Marcinkowskiego, którzy na wyjeździe zagrają z Centrą 1946 Ostrów Wielkopolski

Nasi piątoligowcy poznali terminarz, 
wymagający początek biało-niebieskich

Poprzedni sezon nie był wyjątkowo udany dla piątoligowych przedstawicieli powiatu kępińskiego. Powody do zadowolenia mógł mieć jedynie LKS Jankowy. Wystę-
pujący w roli beniaminka piłkarze z Jankowych zakończyli zmagania na 5. miejscu i jednocześnie okazali się najlepszą drużyną naszego regionu na tym szczeblu roz-
grywkowym. W nowej kampanii drużyny z Kępna, Jankowych i Łęki Opatowskiej czekają nowe wyzwania, a tymi z pewnością będzie możliwość rywalizacji z nowymi 
zespołami, które przed kilkoma tygodniami wywalczyły promocję na zaplecze czwartej ligi, bądź też z tej ligi zostały zdegradowane. Runda jesienna nowego sezonu 
rozpocznie się w weekend 9-10 sierpnia. Piłkarzy Polonii i LKS-u Jankowy czekają mecze wyjazdowe. Przed własną publicznością zagra za to Zawisza.

Zaborowo to świeżo upieczony benia-
minek, który okazał się zdecydowanie 
najlepszy na finiszu zmagań w grupie 
czwartej klasy okręgowej. Tydzień póź-
niej kępnian czeka domowe starcie z 
nieobliczalną Dąbroczanką Pępowo. 
Serię ośmiu wymagających spotkań se-
zonu zakończą wrześniowe derby z LKS 
Jankowy (wyjazd) oraz domowe starcie 

Nowy sezon w drugiej lidze roz-
pocznie się w najbliższy weekend 26-27 
lipca. Przygotowujący się do kolejnego 
sezonu na tym szczeblu rozgrywko-
wym piłkarze KKS-u Kalisz rozegrali 
w miniony weekend mecz kontrolny z 
trzecioligowcem z Bydgoszczy. Ostatni 
sprawdzian kaliszan nie wypadł zbyt 
okazale, bowiem w starciu z niżej noto-
wanym rywalem piłkarze KKS-u dali 
sobie strzelić trzy bramki. Kaliszanie se-
zon na drugoligowych boiskach zainau-

W ubiegłym tygodniu Wydział 
Gier wspólnie z Wydziałem Szkolenia 
i Piłkarstwa Młodzieżowego Wielko-
polskiego Związku Piłki Nożnej doko-
nały podziału drużyn młodzieżowych 
na poszczególne grupy rozgrywko-
we w sezonie 2025/2026. Z uwagi na 
liczbę zgłoszeń do Lig Wojewódzkich 

Piłka nożna >>> Sezon 2025/2026 zbliża się coraz większymi krokami. Po dwutygodniowej pracy zespoły z regionu zaczynają rozgrywać mecze kon-
trolne. Nie inaczej było podczas minionego tygodnia

Piłka nożna >>> W ubiegłym tygodniu zaprezentowano podział drużyn młodzieżowych, które już niebawem rozpoczną rywalizację na szczeblu wojewódzkim

Sporo grania i testowania w sparingach

Młodzież z regionu poznała rywali

W najbliższy weekend rozegrana zostanie inauguracyjna kolejka Betclic 2. Ligi. Jednak zespoły z niższych lig oraz klas rozgrywkowych na inaugurację rozgrywek 
jeszcze muszą poczekać. Nie znaczy to, że piłkarze nic nie robią. Drużyny z niższych szczebli rozgrywkowych wchodzą w kolejną fazę przygotowań do nowego sezonu. 
Podczas ostatniego tygodnia odbyło się wiele spotkań kontrolnych z udziałem zespołów występujących w strefie kaliskiej.

Wydział Gier oraz Wydział Szkolenia i Piłkarstwa Młodzieżowego Wielkopolskiego Związku Pił-
ki Nożnej zaprezentowały podział młodzieżowych lig wojewódzkich w zbliżającym się sezonie 
2025/2026. Zespoły reprezentujące powiat kępiński trafiły na atrakcyjnych szkoleniowo rywali.

gurują w najbliższy piątek. KKS na wy-
jeździe zmierzy się ze Świtem Szczecin. 

Na zupełnie innym etapie przygo-
towań do sezonu znajdują się piłkarze 
Polonii 1908 Marcinków Kępno. Biało-
-niebiescy mają za sobą kolejny tydzień 
przygotowań, który zakończyli meczem 
kontrolnym z Zenitem Międzybórz. 
Sprawdzian wypadł okazale, bowiem 
kępnianie po dwóch bramkach Woj-
ciecha Kałusa i trafieniu Maksyma 
Praporshchykova ograli występującą 

zmianie ulegnie ramowy harmono-
gram, który ma zostać zaprezentowa-
ny już niebawem. Drużyny reprezen-
tujące powiat kępiński zobaczymy 
zaledwie w trzech ligach wojewódz-
kich. We wszystkich przypadkach 
nasz powiat będzie reprezentowany 
wyłącznie przez UKS Akademię Pił-

z Rawią Rawicz. Październik będzie dla 
biało-niebieskich miesiącem rywalizacji 
z mniej wymagającymi rywalami. Z ko-
lei na samym finiszu rundy jesiennej pił-
karzy z Alei Marcinkowskiego czekają 
pojedynki z Krobianką Krobia i domowe 
starcie z Astrą Krotoszyn, które zakoń-
czy ligowe zmagania w 2025 r.

Trudny początek sezonu czeka też 

LKS Jankowy. W dwóch inauguracyj-
nych kolejkach LKS zagra na wyjazdach 
z Dąbroczanką Pępowo oraz beniamin-
kiem, Koroną Wilkowice. Pierwszy 
mecz przed własną publicznością jan-
kowianie rozegrają 23 sierpnia z Rawią 
Rawicz. Wśród pozostałych dat, które 
każdy kibic LKS-u Jankowy powinien 
w kalendarzu zaznaczyć na czerwono, 

jako spotkanie z gatunku tych obowiąz-
kowych, powinno znaleźć się jeszcze: 20 
września (derby powiatu z Polonią 1908 
Marcinki Kępno), 18 października (do 
Jankowych przyjeżdża Centra Ostrów 
Wielkopolski, spadkowicz z czwartej 
ligi) oraz 2 listopada, gdy jankowianie 
zagrają na własnym stadionie z Zawiszą 
Łęka Opatowska.                                BAS

Mecze Polonii Kępno w rundzie jesiennej 2025
1. kolejka (9 sierpnia): Centra 1946 Ostrów Wlkp. – Polonia 1908 Marcinki Kępno
2. kolejka (16 sierpnia): Polonia 1908 Marcinki Kępno – Jarota Jarocin
3. kolejka (23 sierpnia): Zawisza Łęka Opatowska – Polonia 1908 Marcinki Kępno
4. kolejka (30 sierpnia): Polonia 1908 Marcinki Kępno – KKS 1925 II Kalisz
5. kolejka (6 września): Polonia 1912 II Leszno – Polonia 1908 Marcinki Kępno
6. kolejka (13 września): Polonia 1908 Marcinki Kępno – Dąbroczanka Pępowo
7. kolejka (20 września): LKS Jankowy 1968 – Polonia 1908 Marcinki Kępno
8. kolejka (27 września): Polonia 1908 Marcinki Kępno – Rawia Rawicz
9. kolejka (4 października): LZS Cielcza – Polonia 1908 Marcinki Kępno
10. kolejka (11 października): Polonia 1908 Marcinki Kępno – Piast Czekanów
11. kolejka (18 października): Pogoń II Nowe Skalmierzyce – Polonia 1908 Marcinki Kępno
12. kolejka (25 października): Korona Wilkowice – Polonia 1908 Marcinki Kępno
13. kolejka (2 listopada): Polonia 1908 Marcinki Kępno – Orzeł Kawęczyn
14. kolejka (8 listopada): Krobianka Krobia – Polonia 1908 Marcinki Kępno
15. kolejka (15 listopada): Polonia 1908 Marcinki Kępno – Astra Krotoszyn

Mecze LKS Jankowy w rundzie jesiennej 2025
1. kolejka (9 sierpnia): Dąbroczanka Pępowo – LKS Jankowy 1968
2. kolejka (16 sierpnia): Korona Wilkowice – LKS Jankowy 1968
3. kolejka (23 sierpnia): LKS Jankowy 1968 – Rawia Rawicz
4. kolejka (30 sierpnia): LZS Cielcza – LKS Jankowy 1968
5. kolejka (6 września): LKS Jankowy 1968 – Piast Czekanów
6. kolejka (13 września): Pogoń II Nowe Skalmierzyce – LKS Jankowy 1968
7. kolejka (20 września): LKS Jankowy 1968 – Polonia 1908 Marcinki Kępno

8. kolejka (27 września): Orzeł Kawęczyn – LKS Jankowy 1968
9. kolejka (4 października): LKS Jankowy 1968 – Krobianka Krobia
10. kolejka (11 października): Astra Krotoszyn – LKS Jankowy 1968
11. kolejka (18 października): LKS Jankowy 1968 – Centra 1946 Ostrów Wlkp.
12. kolejka (25 października): Jarota Jarocin – LKS Jankowy 1968
13. kolejka (2 listopada): LKS Jankowy 1968 – Zawisza Łęka Opatowska
14. kolejka (8 listopada): KKS 1925 II Kalisz – LKS Jankowy 1968
15. kolejka (15 listopada): LKS Jankowy 1968 – Polonia 1912 II Leszno

Mecze Zawiszy Łęka Opatowska w rundzie jesiennej 2025
1. kolejka (9 sierpnia): Zawisza Łęka Opatowska – Piast Czekanów
2. kolejka (16 sierpnia): Pogoń II Nowe Skalmierzyce – Zawisza Łęka Opatowska
3. kolejka (23 sierpnia): Zawisza Łęka Opatowska – Polonia 1908 Marcinki Kępno
4. kolejka (30 sierpnia): Orzeł Kawęczyn – Zawisza Łęka Opatowska
5. kolejka (6 września): Zawisza Łęka Opatowska – Krobianka Krobia
6. kolejka (13 września): Astra Krotoszyn – Zawisza Łęka Opatowska
7. kolejka (20 września): Zawisza Łęka Opatowska – Centra 1946 Ostrów Wlkp.
8. kolejka (27 września): Jarota Jarocin – Zawisza Łęka Opatowska
9. kolejka (4 października): Zawisza Łęka Opatowska – Korona Wilkowice
10. kolejka (11 października): Zawisza Łęka Opatowska – KKS 1925 II Kalisz
11. kolejka (18 października): Polonia 1912 II Leszno – Zawisza Łęka Opatowska
12. kolejka (25 października): Zawisza Łęka Opatowska – Dąbroczanka Pępowo
13. kolejka (2 listopada): LKS Jankowy 1968 – Zawisza Łęka Opatowska
14. kolejka (8 listopada): Zawisza Łęka Opatowska – Rawia Rawicz
15. kolejka (15 listopada): LZS Cielcza – Zawisza Łęka Opatowska

we Wrocławskiej Klasie Okręgowej 
drużynę z Międzyborza 3:2. Kadra kę-
pińskiego zespołu powoli się zaczyna 
się krystalizować. Klub poinformował o 
testach kolejnych zawodników. Ostatnie 
dwa tygodnie przygotowań będą wy-
pełnione treningami oraz dwoma me-
czami kontrolnymi. W najbliższa sobo-
tę kępnianie zagrają kontrolnie z Prosną 
Wieruszów. Pierwotnie kępnianie mieli 
zmierzyć się z KS iPrime Bogacica, jed-
nak zespół ten wycofał się z rozgrywek 

karską Reissa Kępno. Najstarszych 
piłkarzy zobaczy w rozgrywkach 
Trampkarza C1 (rocznik 2011 i młod-
si). W tej kategorii wiekowej kępnianie 
wystąpią na szczeblu pierwszej ligi, a 
rywalami będą rówieśnicy między in-
nymi z Lecha Poznań, Polonii Środa 
Wielkopolska czy Promienia Opale-

i odwołał zaplanowany wcześniej mecz 
kontrolny.                                          BAS

Wyniki ciekawszych sparingów
KKS Kalisz – Zawisza Bydgoszcz ..............– 0:3
Jarota Jarocin – LKS Gołuchów ................– 1:0
Pogoń Nowe S. – Ślęza Wrocław ..............– 1:1
Zenit Międzybórz – Polonia Kępno ...........– 2:3
Start Namysłów – LKS Jankowy ...............– 4:3
GKS Mirków – Ostrovia Ostrów ................– 5:0
Pogoń II Nowe S. – Victoria Ostrzeszów ....– 6:0
Zawisza Łęka O. – TOR Dobrzeń Wielki ....– 2:1

nica. Piłkarze z kępińskiego oddziału 
Akademii Reissa wystąpią jeszcze w 
kategorii Młodzika D1 (rocznik 2013 
i młodsi) oraz Młodzika D2 (rocznik 
2014 i młodsi). Obie drużyny wystąpią 
na szczeblu drugiej ligi, ale ze szkole-
niowego punktu widzenia powodów 
do zmartwień nie będzie. Rywalami 
kępnian będą między innymi takie ze-
społy jak Kania Gostyń, Górnik Ko-
nim, Jarota Jarocin czy Ostrovia 1909 
Ostrów Wlkp.                                   BAS

1. Liga Wojewódzka Trampkarza C1
Polonia Środa Wlkp., UKS AP Reissa Kępno, Lech 
Poznań, Poznańska 13 II Poznań, Promień Opa-

Odolanovia – OKS Ostrów Wlkp. ..............– 6:1
LZS Mikorzyn – Sokół Świba ....................– 3:3
Ostrovia II Ostrów – Prosna Kalisz ...........– 2:4
Centra Ostrów – Zefka Kobyla Góra .........– 1:1
Stal Pleszew – ZKS Zagórów ....................– 6:0
Pogoń Książ Wlkp. – GKS Jaraczewo ........– 2:5
Sokół Bralin – Victoria Laski ....................– 2:7
Złoczevia Złoczew – Masovia Kraszewice ...– 6:0
Grom Malanów – CKS Zbiersk ..................– 1:6
Victoria Skarszew – Stal II Pleszew ...........– 4:4
Prosna Chocz – Korona Chełmce ..............– 4:0
OKS Ostrów Wlkp. – Czarni Dobrzyca .......– 5:2

lenica, Sparta Złotów, UKS AP Reissa II Poznań, 
Canarinhos Skórzewo, Suchary Suchy Las, Aka-
demia Krecika Ostrów Wlkp.

2. Liga Wojewódzka Młodzika D1
Grupa 3

Kania Gostyń, UKS AP Reissa Kępno, Mieszko 
Gniezno, Górnik Konin, Ostrovia 1909 Ostrów 
Wlkp., UKS AP Reissa II Jarocin, Luboński KS 
Luboń, AT Krotoszyn.

2. Liga Wojewódzka Młodzika D2 Grupa 3
UKS AP Reissa Kępno, Górnik Konin, Jarota 
Jarocin, Ostrovia 1909 Ostrów Wlkp., Stal Ple-
szew, UKS AP Reissa Kalisz, SMS APR Ślesin, AT 
Krotoszyn.
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15 lipca br. w Centrum Synago-
ga w Kępnie miało miejsce uroczyste 
podpisanie umów dotacyjnych w ra-
mach XV edycji programu „Pięknieje 
wielkopolska wieś”, realizowanego 
przez Urząd Marszałkowski Woje-
wództwa Wielkopolskiego. Gminę 
Rychtal reprezentowali: burmistrz 
Adam Staszczyk oraz zastępca 
skarbnika Katarzyna Parzonka, 
którzy złożyli podpisy pod doku-
mentami umożliwiającymi realizację 
dwóch ważnych inwestycji dla lokal-
nych społeczności.

W ramach przyznanych środków 
Gmina Rychtal otrzymała łącznie 
108 142,00 zł na realizację dwóch 
projektów: „Modernizacja budynku 

Gmina Rychtal z kolejnymi dofinansowaniami w ramach programu „Pięknieje wielkopol-
ska wieś”

Pięknieją Drożki i Wielki Buczek
Ochotniczej Straży Pożarnej w Droż-
kach” (kwota dotacji – 70 000,00 zł) 
oraz „Modernizacja świetlicy wiej-
skiej w Wielkim Buczku wraz z za-
gospodarowaniem terenu” (kwota 
dotacji – 38 142,00 zł).

Celem realizacji obu inwestycji 
jest podniesienie standardu lokalnej 
infrastruktury, poprawa funkcjonal-
ności i estetyki obiektów oraz stwo-
rzenie jeszcze lepszych warunków 
dla działalności społecznej i kultu-
ralnej mieszkańców sołectw Drożki i 
Wielki Buczek.

W ramach modernizacji remizy 
OSP Drożki wykonane zostaną: ocie-
plenie i nowa elewacja budynku, nowa 
posadzka w garażu dla samochodów 

ratowniczo-gaśniczych oraz montaż se-
paratora na substancje ropopochodne.

Z kolei świetlica wiejska w Wiel-
kim Buczku zyska nowe oblicze dzię-
ki: pracom rozbiórkowym i odnowie-
niu elewacji zewnętrznej, budowie 
elementów małej architektury, wy-
mianie kostki betonowej i wykonaniu 
nowego ogrodzenia oraz wykonaniu 
nasadzeń i nowego trawnika na placu 
przylegającym do świetlicy.

- To kolejne dowody na to, że ak-
tywność Gminy Rychtal oraz zaan-
gażowanie lokalnych społeczności 
przekładają się na konkretne inwe-
stycje, poprawiające jakość życia 
mieszkańców – podsumowuje bur-
mistrz A. Staszczyk.           Oprac. KR

W ramach wakacyjnych zajęć, 
organizowanych przez Gminę Bra-
lin, grupa 45 dzieci z terenu gminy 
uczestniczyła w wyjątkowej wyciecz-
ce do Twierdzy Srebrna Góra – jednej 

Wakacyjna przygoda dzieci z Gminy Bralin w Twierdzy Srebrna Góra

Zdobyli srebrnogórską twierdzę
z największych atrakcji turystycz-
nych Dolnego Śląska.

Na miejscu na uczestników cze-
kało mnóstwo atrakcji. Największe 
emocje wzbudził pokaz wystrzałów 

z armaty, które sprawiły, że każdy 
mógł poczuć się jak obrońca twier-
dzy w czasie oblężenia. Dzieci zwie-
dzały zabytkowe wnętrza warowni, 
poznając jej historię, tajemnice oraz 
codzienne życie dawnych żołnierzy.

Wycieczka została zorganizowa-
na w ramach letnich zajęć dla dzieci z 
Gminy Bralin, których celem jest nie 
tylko zapewnienie opieki i dobrej za-
bawy, ale również integracja, eduka-
cja i poznawanie ciekawych miejsc.

Wakacyjne atrakcje w Gminie 
Bralin nie kończą się na wycieczkach. 
We wtorki i środy w hali sportowej 
odbywają się zajęcia ruchowe, które 
cieszą się dużym zainteresowaniem 
wśród dzieci. To doskonała okazja, 
by aktywnie spędzić czas i dobrze się 
bawić w gronie rówieśników.

Oprac. KR

Dzieci zwiedzały wnętrza 
warowni i poznawały jej historię

15 lipca br. w Centrum Synago-
ga w Kępnie odbyło się uroczyste 
podpisanie umów w ramach XV 
edycji konkursu „Pięknieje wielko-
polska wieś”. 

W tegorocznej edycji konkur-
su gmina Bralin pozyskała łącznie 
środki w  wysokości 140 000,00 zł. 
W sołectwie Nosale dzięki dofi-
nansowaniu w  kwocie 70 000,00 
zł zostanie wykonane zadanie pn. 
„Budowa boiska wielofunkcyjnego – 
wielki sport znów w Nosalach”.  Ko-
lejne 70 000,00 zł pozwoli na  reali-
zację zadania pn. „Stworzenie strefy 
rekreacyjnej przy Domu Ludowym 
w Nowej Wsi Książęcej” w sołectwie 
Nowa Wieś Książęca.

Umowę z ramienia Urzędu Mar-
szałkowskiego Województwa Wiel-

17 lipca br., około godziny 21.40, 
do Stanowiska Kierowania Komen-
danta Powiatowego Państwowej 
Straży Pożarnej w Kępnie wpłynęło 
zgłoszenie o zdarzeniu drogowym 
na ul. Namysłowskiej w Bralinie. Na 
miejsce zadysponowano zastępy z 
Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej w 
Kępnie i Ochotniczej Straży Pożarnej 
w Bralinie. 

Po przybyciu stwierdzono, że sa-
mochód osobowy znajduje się poza 
drogą i leży na boku. Dwaj uczestni-
cy zdarzenia opuścili pojazd o wła-
snych siłach i nie wymagali pomocy 
medycznej. Na miejscu obecny był 
patrol policji. - Działania strażaków 
polegały na zabezpieczeniu miejsca 

Podpisanie umów w ramach konkursu „Pięknieje wielko-
polska wieś” 

Zdarzenie drogowe na ul. Namysłowskiej w Bralinie

Umowy na dotacje 
podpisane

Samochód wypadł z drogi

kopolskiego podpisał wicemarszałek 
Krzysztof Grabowski, po stronie 
gminy Bralin – wójt Karol Wanzek 
przy kontrasygnacie zastępcy skarb-
nika Małgorzaty Burlikowskiej. So-
łectwo Nosale reprezentowali: sołtys 
Olga Sułkowska oraz radna Rady 
Gminy Bralin Beata Standziak. 
Przedstawicielami sołectwa Nowa 
Wieś Książęca byli: sołtys i radny 
Rady Gminy Bralin Karol Popra-
wa, radna Rady Gminy Bralin Anna 
Czajka oraz przewodnicząca Koła 
Gospodyń Wiejskich w Nowej Wsi 
Książęcej Ewa Hojeńska.

Projekt współfinansowany przez 
Samorząd Województwa Wielkopol-
skiego w ramach programu „Wielko-
polska odnowa wsi 2020+”. 

Oprac. KR

zdarzenia, odłączeniu zasilania w 
pojeździe oraz oświetleniu terenu na 
czas prowadzenia dalszych czynno-
ści. Uprzątnięto również drogę z po-
zostałości powypadkowych, głównie 
fragmentów plastikowych elemen-
tów pojazdu. Działania zakończono 
po usunięciu pojazdu przez pomoc 
drogową – relacjonuje oficer praso-
wy KP PSP Kępno, st. kpt. Paweł 
Michalski.

Jak ustalili policjanci, kierujący 
pojazdem 19-letni obywatel Ukrainy, 
mieszkający w Kępnie, był trzeźwy. 
Przyczyną zdarzenia było prawdopo-
dobnie niedostosowanie prędkości do 
warunków panujących na drodze. 

Oprac. KR

Po podpisaniu umów

Na szczęście nikt nie wymagał 
pomocy medycznej. Fot. OSP Bralin
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18 lipca br., około godziny 23.30, 
do Stanowiska Kierowania Komen-
danta Powiatowego Państwowej 
Straży Pożarnej w Kępnie wpłynęło 
zgłoszenie o wypadku drogowym w 
miejscowości Grębanin Kolonia Dru-
ga. Na miejsce zdarzenia zadyspono-
wano zastępy z Jednostki Ratowni-
czo-Gaśniczej w Kępnie i Ochotniczej 
Straży Pożarnej w Grębaninie.

- Po przybyciu strażacy stwier-
dzili, że w polu, około 40 metrów od 
drogi, znajduje się samochód osobo-
wy przewrócony na bok. Wewnątrz 
pojazdu znajdowała się przytomna 
kobieta z widocznymi urazami gło-
wy i nogi, będąca już pod opieką 
Zespołu Ratownictwa Medycznego 
(ZRM). Kobieta poinformowała, że 
w pojeździe podróżował z nią męż-
czyzna, który oddalił się z miejsca 
zdarzenia przed przybyciem służb. 
Działania strażaków polegały na 
zabezpieczeniu miejsca zdarzenia 
oraz, po konsultacji z ZRM, wykona-
niu dostępu do osoby poszkodowanej 
przy użyciu sprzętu hydraulicznego. 
Pojazd został ustabilizowany, teren 
akcji oświetlono, a następnie wyko-
nano dostęp do wnętrza pojazdu od 
strony dachu. Odłączono również 

15 lipca br., po godzinie 21.00, 
funkcjonariusze Wydziału Ruchu 
Drogowego Komendy Powiatowej 
Policji w Kępnie zatrzymali do kon-
troli drogowej w Mroczeniu samo-
chód osobowy marki Audi, za którego 
kierownicą siedział 29-letni obywatel 
Ukrainy, mieszkający w Mroczeniu. 
Okazało się, że prowadził on pojazd, 
mając w organizmie blisko 4 promile 
alkoholu w wydychanym powietrzu. 

Za kierowanie pojazdem w sta-

Wypadek drogowy w miejscowości Grębanin Kolonia Druga

Funkcjonariusze Wydziału Ruchu Drogowego Komendy 
Powiatowej Policji w Kępnie zatrzymali kompletnie pijane-
go kierowcę

Sprawca wypadku uciekł 
i ukrył się w kukurydzy

Kierował samochodem, 
mając 4 promile

źródło zasilania w pojeździe – po-
informował oficer prasowy KP PSP 
Kępno, st. kpt. Paweł Michalski. Po 
ewakuacji poszkodowanej kobiety 
i przekazaniu jej ZRM, przystąpio-
no do przeszukania terenu wokół 
miejsca zdarzenia w celu odnalezie-
nia drugiego uczestnika wypadku. 
- Strażacy wyposażeni w kamery 
termowizyjne oraz oświetlenie prze-

szukali pobliskie pola i zabudowania 
– mężczyzny nie odnaleziono. Dalsze 
działania polegały na oświetleniu 
terenu na potrzeby pracy policji pro-
wadzącej czynności dochodzeniowe 
– dodaje strażak.

Dopiero kilka godzin po zdarze-
niu, około 6.30, wracający po służbie 
funkcjonariusz Wydziału Kryminal-
nego Komendy Powiatowej Policji w 
Kępnie zauważył w polu kukurydzy 
mężczyznę. - Był to sprawca wypad-
ku tego wypadku. 44-letni mieszka-
niec Oleśnicy w momencie zatrzy-
mania miał 0,5 promila alkoholu w 
wydychanym powietrzu. Została od 
niego pobrana krew do analizy na 
obecność alkoholu i środków odu-
rzających – mówi oficer prasowy 
KPP Kępno, mł. asp. Anita Wylęga. 

Oprac. KR

nie nietrzeźwości nieodpowiedzialny 
29-latek stracił prawo jazdy i grozi 
mu kilkutysięczna grzywna, kilku-
letni zakaz prowadzenia pojazdów i 
kara nawet do 3 lat pozbawienia wol-
ności. To nie był jednak koniec konse-
kwencji za popełnione przestępstwo. 
Zgodnie z nowymi przepisami męż-
czyzna stracił także swój samochód. 
Pojazd został skonfiskowany i odho-
lowany na parking strzeżony.

Oprac. KR

Kierowca uciekł, zostawiając w pojeździe 
poszkodowaną kobietę. Fot. KP PSP Kępno

Budowa boiska i kortu obej-
mowała: roboty ziemne i przygoto-
wawcze, budowę boiska wielofunk-
cyjnego w kształcie prostokąta o 
wymiarach 22 x 42 m, o sztucznej 
nawierzchni z trawy syntetycznej 
hokejowej przepuszczalnej dla wody, 
na podbudowie z miału i kruszywa 
kamiennego, otoczenie obiektu ogro-
dzeniem panelowym z prętów wyso-
kości 4 m, umieszczenie na krótszych 
bokach oraz jednym długim piłko-
chwytów z siatki do wysokości 6 m, 
budowę kortu tenisowego w kształcie 
prostokąta o wymiarach 17,07 x 30 
m o nawierzchni akrylowej nieprze-
puszczalnej dla wody na podbudowie 
z płyty betonowej i kruszywa ka-
miennego, otoczenie go ogrodzeniem 
panelowym z prętów wysokości 4 m, 
umieszczenie na krótszych bokach 

piłkochwytów z siatki do wysokości 
6 m, zagospodarowanie terenu – wy-
konanie utwardzenia terenu z kostki 
betonowej oraz z kostki ażurowej, 

10 lipca br. dokonano odbioru robót budowlanych obejmujących realizację inwestycji pn. 
„Budowa boiska wielofunkcyjnego w Łęce Opatowskiej wraz z kortem tenisowym, infra-
strukturą towarzyszącą oraz zagospodarowaniem terenu”

Powstało nowe boisko i kort
wykonanie elementów małej archi-
tektury: ławek, stojaków na rowery, 
koszy na śmieci, wykonanie instala-

cji branży sanitarnej – odwodnienia 
boisk, wykonanie instalacji elek-
trycznych: instalacji oświetlenia, 
monitoringu, instalacji odgromowej, 

dostawę wyposażenia w formie bra-
mek, stojaków do koszykówki, siatek.

Wykonawcą zadania była fir-

ma Tamex Obiekty Sportowe S.A. z 
Warszawy, która wykonała wszystkie 
prace za kwotę 2 419 496,52 zł. 

Realizacja inwestycji nie była-
by możliwa, gdyby nie pozyskane 
dofinansowanie. Gmina Łęka Opa-
towska otrzymała bowiem dotację w 
wysokości 1 970 000 zł z Programu 
Rządowy Fundusz Polski Ład: Pro-
gram Inwestycji Strategicznych. - 
Niezmiernie cieszymy się z kolejnej 
rozbudowy bazy sportowej gminy 
Łęka Opatowska, która z pewnością 
przyczyni się rozwoju aktywności 
fizycznej dzieci i młodzieży. Jedno-
cześnie informujemy, że obiekt zo-
stanie udostępniony mieszkańcom 
już od sierpnia – stwierdza Karolina 
Goj, kierownik Wydziału Promocji w 
Gminie.                                Oprac. m

Władze gminy 
z wykonawcami inwestycji

Boisko i kort w pełnej krasie

Zakończono prace związane z 
realizacją inwestycji „Adaptacja bu-
dynku Rządcówki na potrzeby biu-
rowe”. W ramach zadania wykona-
no przebudowę poddasza budynku 
Rządcówki na pomieszczenia biu-
rowo-administracyjne na potrzeby 
Urzędu Gminy w Łęce Opatowskiej. 
Docelowo w budynku zlokalizowa-
ne będą Gminny Ośrodek Pomocy 
Społecznej oraz Centrum Usług 
Wspólnych.

Prace obejmowały w szczególno-
ści: roboty branży budowlanej, w tym: 
rozbiórka okna dachowego, wykona-
nie lukarn dachowych, okien dacho-
wych na północnej połaci dachowej, 
izolacji termicznej ścian poddasza, 
połaci dachowych oraz stropu nad 

Prace remontowe w Rządcówce zakończone

Rządcówka jak nowa

poddaszem, rozbiórka istniejących 
ścianek i wykonanie nowych ścia-
nek działowych, wykonanie warstw 
podłogowych oraz roboty wykoń-
czeniowe; roboty branży sanitarnej, 
w tym: wykonanie instalacji wodnej, 

kanalizacyjnej, 
wentylacji me-
chanicznej, kli-
matyzacji, cen-
tralnego ogrzewania; 
roboty branży 
e lek t r ycz ne j , 
w tym: wyko-
nanie instalacji 
elekt rycznych 

i niskoprądowych; dostarczenie i 
montaż windy; dostarczenie i montaż 
wyposażenia, w tym mebli; remont 
pomieszczenia w piwnicy. 

Zadanie inwestycyjne wykonała 
Poloczek Firma Remontowo- Budow-
lana Sp. z o.o. z Łowkowic za kwotę 
1 940 000 zł (brutto).

Inwestycja została zrealizowana 
przy udziale środków z Rządowego 
Programu Odbudowy Zabytków edy-
cja II. Na wykonanie robót budowla-
nych Gmina Łęka Opatowska otrzy-
mała bowiem dotację w wysokości 
1 300 000 zł.

Oprac. m

Po odbiorze 
wyremontowanego obiektu

Rządcówka
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Ogłoszenie Gmina

	 Na podstawie art. 17 pkt 11 oraz art. 8i ustawy z dnia 27 marca 2003 r. planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (tj. Dz. U. z 2024 r. poz. 1130 ze zm.), w związku z uchwałami Rady Gminy 
Trzcinica z dnia 24 września 2024 r.:
-	 uchwałą Nr VI/43/2024 w sprawie przystąpienia do sporządzania zmiany mpzp wsi Laski, w rejonie ogrodów działkowych i Osiedla Nowego, 
-	 uchwałą Nr VI/45/2024 w sprawie przystąpienia do sporządzania zmiany mpzp obszaru obejmującego wieś Laski, 
-	 uchwałą Nr VI/47/2024 w sprawie przystąpienia do sporządzania mpzp obszaru położonego w miejscowości Kuźnica Trzcińska, obejmującego część działki ew. nr 26/1, 
-	 uchwałą Nr VI/49/2024 w sprawie przystąpienia do sporządzania mpzp obszaru położonego w miejscowości Kuźnica Trzcińska, obejmującego działki ew. nr: 640/5 i 640/6, 
-	 uchwałą Nr VI/50/2024 w sprawie przystąpienia do sporządzania mpzp obszaru położonego w miejscowościach Kuźnica Trzcińska oraz Pomiany, 
a także zgodnie z uchwałami Rady Gminy Trzcinica z dnia 27 listopada 2024 r.:
-	 uchwałą Nr VIII/66/2024 w sprawie przystąpienia do sporządzania zmiany mpzp obszaru obejmującego wieś Trzcinica, 
-	 uchwałą Nr VIII/67/2024 Rady Gminy Trzcinica z dnia 27 listopada 2024 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego 

w miejscowości Kuźnica Trzcińska, obejmującego część działki ew. nr 161/2,
-	 uchwałą Nr VIII/68/2024 w sprawie przystąpienia do sporządzania zmiany mpzp obszaru obejmującego wieś Laski, dla terenów położonych w rejonie ulic: Lipowej i Kępińskiej, 

zawiadamiam
o rozpoczęciu z dniem 23 lipca 2025 r. konsultacji społecznych dotyczących:  

projektów miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego:
-	 projektu mpzp obszaru położonego w miejscowości Kuźnica Trzcińska, obejmującego część działki ew. nr 26/1 – MPZP KUŹNICA TRZCIŃSKA – I,
-	 projektu mpzp obszaru położonego w miejscowości Kuźnica Trzcińska, obejmującego działki ew. nr: 640/5 i 640/6 – MPZP KUŹNICA TRZCIŃSKA – II,
-	 projektu mpzp obszaru położonego w miejscowości Kuźnica Trzcińska, obejmującego część działki ew. nr 161/2 – MPZP KUŹNICA TRZCIŃSKA – III,
-	 projektu mpzp obszaru położonego w miejscowościach Kuźnica Trzcińska oraz Pomiany – MPZP KUŹNICA TRZCIŃSKA - POMIANY – I
oraz projektów zmian w miejscowych planach zagospodarowania przestrzennego:
-	 projektu zmiany mpzp obszaru obejmującego wieś Trzcinica – ZMPZP TRZCINICA WIEŚ – I,
-	 projektu zmiany mpzp wsi Laski – ZMPZP LASKI  WIEŚ – I,
-	 projektu zmiany mpzp wsi Laski, dla terenów położonych w rejonie ulic: Lipowej i Kępińskiej – ZMPZP LASKI KĘPIŃSKA – I,
-	 projektu zmiany mpzp wsi Laski, w rejonie ogrodów działkowych i Osiedla Nowego – ZMPZP LASKI – OGRODY DZIAŁKOWE – I,

które prowadzone będą w dniach od 23 lipca 2025 r. do 22 sierpnia 2025 r.

Konsultacje społeczne dotyczące ww. projektów dokumentów prowadzone będą w następujących formach:
-	 w formie zbierania uwag w dniach od 23 lipca 2025 r. do 22 sierpnia 2025 r., składanych do Wójta Gminy Trzcinica,
-	 w formie spotkań otwartych, które odbędą się w siedzibie Urzędu Gminy Trzcinica, ul. Jana Pawła II 47, w dniach: 

-	 w dniu 31 lipca 2025 r., w godz. 15.30-18.30 – w odniesieniu do projektów mpzp dla obszarów położonych w miejscowościach Kuźnica Trzcińska i Pomiany oraz projektu zmiany mpzp 
dla obszarów położonych w  miejscowości Trzcinica;

-	 w dniu 1 sierpnia 2025 r., w godz. 15.30-18.30 – w odniesieniu do projektów zmian mpzp dla obszarów położonych w miejscowości Laski;
-	 w formie dyżurów projektanta, które odbędą w siedzibie Urzędu Gminy Trzcinica, ul. Jana Pawła II 47, w dniach: 

-	 w dniu 29 lipca 2025 r., w godz. 15.30-18.30 – w odniesieniu projektów mpzp dla obszarów położonych w miejscowościach Kuźnica Trzcińska i Pomiany oraz projektu zmiany mpzp dla 
obszarów położonych w miejscowości Trzcinica;

-	 w dniu 30 lipca 2025 r., w godz. 15.30-18.30 – w odniesieniu do projektów zmian mpzp przestrzennego dla obszarów położonych w miejscowości Laski.

Z ww. projektami planów miejscowych i zmian planów miejscowych można zapoznać się w dniach od 23 lipca 2025 r. do 22 sierpnia 2025 r., w siedzibie Urzędu Gminy Trzcinica, ul. Jana Pawła II 47, 
63-620 Trzcinica, w godz. 9.00-15.00, a także poprzez stronę internetową Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy Trzcinica – zakładka: Plany i zamierzenia/Informacja w sprawie projektów 
aktów planowania przestrzennego przekazanych do konsultacji.

	 Stosownie do art. 8g ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, uwagi składa się na piśmie utrwalonym w postaci papierowej lub elektronicznej, w tym 
za pomocą środków komunikacji elektronicznej, w szczególności poczty elektronicznej (e-mail: gmina@trzcinica.com.pl) lub elektronicznej skrzynki podawczej (adres skrzynki: UGTRZCINICA/
SkrytkaESP), wyłącznie na formularzu zgodnym z rozporządzeniem Ministra Rozwoju i Technologii z dnia 13 listopada 2023 r. w sprawie wzoru formularza pisma dotyczącego aktu planowania 
przestrzennego (Dz. U. z 2023 r. poz. 2509), w postaci papierowej lub w formie dokumentu elektronicznego. Uwagi składane w postaci papierowej należy składać na adres Urzędu Gminy Trzcinica, 
ul. Jana Pawła II 47, 63-620 Trzcinica. Wzór formularza dostępny jest w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Trzcinica (pod adresem: https://ugtrzcinica.bip.e-zeto.eu/index.php?type=4&na
me=bt19&func=selectsite&value%5B0%5D=mnu5&value%5B1%5D=5).
	 Jednocześnie na podstawie art. 39 ust. 1 pkt 2 do 5, w związku z art. 54 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 03.10.2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa 
w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1112 ze zm.), podaję do publicznej wiadomości, że zgodnie z art. 46 ust. 1 pkt 1 i ust. 2 ww. ustawy, 
projekty dokumentów planistycznych wraz z prognozami oddziaływania na środowisko, za wyjątkiem projektu MPZP KUŹNICA TRZCIŃSKA – III, dla którego odstąpiono od przeprowadzenia 
strategicznej oceny oddziaływania na środowisko, podlegają strategicznej ocenie oddziaływania na środowisko, w tym zapewnieniu możliwości udziału społeczeństwa w opracowywaniu dokumentów 
w okresie prowadzonych konsultacji społecznych, o których mowa wcześniej. W postępowaniach w sprawach strategicznych ocen oddziaływania na środowisko mogą być składane uwagi. Uwagi 
w postępowaniach można składać, stosownie do art. 40 ww. ustawy, w formie pisemnej, ustnie do protokołu lub za pomocą środków komunikacji elektronicznej, bez konieczności opatrywania ich 
bezpiecznym podpisem elektronicznym, na adres: gmina@trzcinica.com.pl. 
	 Uwagi w ww. postępowaniach można składać w nieprzekraczalnym terminie do dnia 22 sierpnia 2025 r.
	 Organem właściwym do rozpatrzenia uwag jest Wójt Gminy Trzcinica.
	 Informację związaną z przetwarzaniem danych osobowych zamieszczono w obwieszczeniu na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Trzcinica, a także w ogłoszeniach na stronie Biuletynu Informacji 
Publicznej Urzędu Gminy Trzcinica oraz na stronie Urzędu Gminy Trzcinica.

OGŁOSZENIE WÓJTA GMINY TRZCINICA
o rozpoczęciu konsultacji społecznych dotyczących: 

projektów miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego dla obszarów położonych w miejscowościach 
Kuźnica Trzcińska i Pomiany oraz projektów zmian miejscowych planach zagospodarowania przestrzennego 

dla obszarów położonych w miejscowościach Trzcinica i Laski

WÓJT GMINY TRZCINICA 
Grzegorz Hadzik

Usługi poprawki krawieckie
Anastasiia Khrominska

     Tel: 732 443 191
  Kępno, Kościuszki 14

Kontakt:
Na łamach „Tygodnika Kępińskiego” prezentujemy Wam mieszkańców powiatu kępińskiego, którzy w 

swym codziennym życiu wyróżniają się niezwykłym hobby, pasją czy pracą na rzecz innych. Chcemy pokazać, 
ilu niezwykłych ludzi mieszka w naszym regionie, o których warto mówić głośno i zaprezentować szerszemu 
społeczeństwu. Jeżeli znacie Państwo takie osoby, a nawet rodziny, które odznaczają się czymś szczególnym, 
prosimy o kontakt z naszą redakcją drogą telefoniczną, internetową albo osobiście.

Drodzy Czytelnicy!
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ogłoszenia

Og³oszenia 
drobne 

przyjmujemy 
w redakcji 

w godz. 9.00-16.00 
lub tel. 62 / 78 292 84

MASAŻ I 
REHABILITACJA 

DOMOWA - 
TANIO.

TEL. 723 882 777

NIERUCHOMOŒCI kupiÊ

Kupię łąkę, grunt rolny, nieużytki 
na terenie Kępna lub w pobliżu. 
Tel. 666 218 322.	 (TK 415/10/17)

Kupię działki budowlane w Kępnie 
lub w pobliżu. Tel. 666 218 322.   

   (TK 394/10/17) 

NIERUCHOMOŒCI Sprzedam

Sprzedam budynek gospodarczy w 
dobrym stanie na działce 17 arów, 
woda + prąd. tabor wielki. 
Tel. 885 394 472.	 (TK 28/06/24)

NIERUCHOMOŒCI wynajmę

wynajmę mieszkanie na os. kopa, 
na i piętrze, 35,3 m2. dwa pokoje, 
każdy z balkonem, kuchnia, łazien-
ka, korytarz i piwnica. 
Tel. 782 779 372.	 (TK 24/07/25)

PRACA I US£UGI

Docieplanie stropodachów, ścian 
i podłóg poprzez wdmuchiwanie 
wełny mineralnej i granulatu sty-
ropianowego lub wtłaczanie pianki 
w mur dokanałowo - wycena gratis. 
Tel. 503 930 817.           (TK 116/03/17)

DORADZĘ I KOMPLEKSOWO PRZEPRO-
WADZĘ PRZEZ PROCES POZYSKANIA 
I ROZLICZENIA DOFINANSOWANIA Z 
PROGRAMÓW: „CZYSTE POWIETRZE”, 
„MOJE CIEPŁO”, „MÓJ PRĄD” ORAZ 
ROZLICZENIU ULGI TERMOMODERNIZA-
CYJNEJ. Tel. 660 614 794.

Remonty i wykończenia wnętrz. 
Tel. 509 543 677.               (TK 1/01/20) 

ROLNICZE

kupię ciągniki i maszyny rolnicze. 
Tel. 535 135 507.	 (TK 13/04/25)

Sprzedam byczki mięsne i jałówki. 
Tel. 693 258 228 lub 663 226 792.  	

(TK 2/01/25)

motoryzacja

sprzedam peugeot 208, 2016 r., sil-
nik 1.2, przebieg 56 000 km. pierwszy 
właściciel, auto z salonu, bogato 
wyposażone, w dobrym stanie tech-
nicznym. cena: 23 000 zł. 
Tel. 662 846 829.	 (TK 23/07/25)

pozostałe

Sprzedam przyczepkę z plandeką. 
Tel. 664 279 145.	 (TK 25/07/25)

nieruchomości gruntowej, stanowiącej własność Skarbu Państwa, położonej w Mieście Kępnie – oznaczonej geodezyjnie obręb 0001, arkusz mapy 107, 
działka nr 372/5 o pow. 0,0193 ha, dla której Sąd Rejonowy w Kępnie – Wydział Ksiąg Wieczystych prowadzi księgę wieczystą nr KZ1E/00059811/8.
Przetarg ograniczony jest do właścicieli nieruchomości sąsiadujących, tj. działek nr: 368, 369, 371 i 373 położonych w obrębie Miasto Kępno. 
Zgodnie z Miejscowym Planem Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Kępno, zatwierdzonym uchwałą Rady Miejskiej w Kępnie nr XI/75/2024 z dnia 
17.12.2024 r., zgodnie z którym działka nr 372/5 znajduje się w terenach oznaczonych jednostką bilansową 12KDL – teren drogi lokalnej, 18MN – teren 
zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej, 28WS –  teren wód powierzchniowych śródlądowych.
Wykaz nieruchomości przeznaczonej do sprzedaży został podany do publicznej wiadomości poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w Starostwie Powiatowym 
w Kępnie, w Urzędzie Miasta i Gminy Kępno oraz na stronie Wojewody Wielkopolskiego w dniach od 28 maja 2025 r. do 17 czerwca 2025 r. Informację o jego 
wywieszeniu zamieszczono w prasie lokalnej i na stronie internetowej starostwa.

Przetarg odbędzie się 27 sierpnia 2025 r., o godz. 12.30, w sali nr 206 Starostwa Powiatowego w Kępnie, ul. Kościuszki 5.

Cena wywoławcza – 11.580,00 zł (słownie: jedenaście tysięcy, pięćset osiemdziesiąt złotych 00/100). Do uzyskanej w przetargu ceny zostanie doliczony 
23% podatek VAT.
Osoby zamierzające uczestniczyć w przetargu powinny złożyć dowody potwierdzające spełnienie w/w warunki w terminie 7 dni przed wyznaczonym terminem 
przetargu. Warunkiem uczestnictwa jest wpłata wadium w wysokości 1.580,00 zł, której należy dokonać najpóźniej do dnia 22 sierpnia 2025 r. Skuteczne 
dokonanie wpłaty wadium będzie wtedy, gdy we wskazanym dniu zostanie uznane na rachunku bankowym Starostwa – nr konta:                         

Starostwo Powiatowe w Kępnie
Bank PKO BP SA

24 1020 2212 0000 5702 0372 5900

Dowód wniesienia wadium przez uczestnika przetargu podlega przedłożeniu komisji przetargowej przed otwarciem przetargu.
O wysokości postąpienia decydują uczestnicy przetargu, z tym, że postąpienie nie może wynosić mniej niż 1% ceny wywoławczej, tj. 115,80 zł. 
Ustalony w drodze przetargu nabywca, zobowiązany jest do uiszczenia w całości ceny nieruchomości osiągniętej w przetargu, pomniejszonej o wpłacone 
wadium, nie później niż do dnia zawarcia umowy przenoszącej własność. Jeżeli osoba ustalona jako nabywca nieruchomości nie stawi się bez usprawiedliwienia 
w miejscu i terminie podanym w zawiadomieniu o zawarciu umowy sprzedaży, Starosta Kępiński może odstąpić od zawarcia umowy a wpłacone wadium nie 
podlega zwrotowi.
Koszty związane z zawarciem umowy notarialnej ponosi Nabywca.
Starosta ma prawo odwołania przetargu z ważnych powodów, informując o tym niezwłocznie.
Wszelkich informacji udziela Wydział Geodezji, Kartografii, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami Starostwa Powiatowego w Kępnie, ul. Staszica 12, 
tel. 62 78 28 900, -912, -924.
Ponadto informacja o przetargu znajduje się na stronie internetowej www.bip.powiatkepno.pl.

STAROSTA KĘPIŃSKI 
ogłasza I przetarg ustny ograniczony na sprzedaż

STAROSTA KĘPIŃSKI
/-/ Alicja Śniegocka

nieruchomości gruntowej, stanowiącej własność Skarbu Państwa, położonej w Osinach, gmina Kępno – oznaczonej geodezyjnie obręb 0010, arkusz mapy 1, 
działki nr: 48/3 o pow. 0,0287 ha (W) i 48/4 o pow. 0,0183 ha (W), dla których Sąd Rejonowy w Kępnie – Wydział Ksiąg Wieczystych prowadzi księgę 
wieczystą nr KZ1E/00059907/8.
Przetarg ograniczony jest do właścicieli nieruchomości sąsiadujących, tj. działek nr: 47, 49, 50, położonych w obrębie Osiny, gmina Kępno. 
Zgodnie z Miejscowym Planem Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Kępno, zatwierdzonym uchwałą Rady Miejskiej w Kępnie nr: XLII/249/2013 
z dnia 18.09.2013 r. oraz X/57/2019 z dnia 15.07.2019 r., działki nr:
-	 48/3 znajduje się w terenach oznaczonych jed. bilansową: B6R – tereny rolnicze;
-	 48/4 znajduje się w terenach oznaczonych jed. bilansową: B_MN7 – tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej.
Wykaz nieruchomości przeznaczonej do sprzedaży został podany do publicznej wiadomości poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w Starostwie Powiatowym 
w Kępnie, w Urzędzie Miasta i Gminy Kępno oraz na stronie Wojewody Wielkopolskiego w dniach od 14 maja 2025 r. do 3 czerwca 2025 r. Informację o jego 
wywieszeniu zamieszczono w prasie lokalnej i na stronie internetowej starostwa.

Przetarg odbędzie się 27 sierpnia 2025 r., o godz. 12.00, w sali nr 206 Starostwa Powiatowego w Kępnie, ul. Kościuszki 5.

Cena wywoławcza – 22.000,00 zł (słownie: dwadzieścia dwa tysiące złotych 00/100). Do uzyskanej w przetargu ceny zostanie doliczony 23% podatek VAT.
Osoby zamierzające uczestniczyć w przetargu powinny złożyć dowody potwierdzające spełnienie w/w warunki w terminie 7 dni przed wyznaczonym terminem 
przetargu. Warunkiem uczestnictwa jest wpłata wadium w wysokości 2.200,00 zł, które należy dokonać najpóźniej do dnia 22 sierpnia 2025 r. Skuteczne 
dokonanie wpłaty wadium będzie wtedy, gdy we wskazanym dniu zostanie uznane na rachunku bankowym Starostwa – nr konta: 

Starostwo Powiatowe w Kępnie
Bank PKO BP SA

24 1020 2212 0000 5702 0372 5900

Dowód wniesienia wadium przez uczestnika przetargu podlega przedłożeniu komisji przetargowej przed otwarciem przetargu.
O wysokości postąpienia decydują uczestnicy przetargu, z tym, że postąpienie nie może wynosić mniej niż 1% ceny wywoławczej, tj. 220,00 zł. 
Ustalony w drodze przetargu nabywca, zobowiązany jest do uiszczenia w całości ceny nieruchomości osiągniętej w przetargu, pomniejszonej o wpłacone 
wadium, nie później niż do dnia zawarcia umowy przenoszącej własność. Jeżeli osoba ustalona jako nabywca nieruchomości nie stawi się bez usprawiedliwienia 
w miejscu i terminie podanym w zawiadomieniu o zawarciu umowy sprzedaży, Starosta Kępiński może odstąpić od zawarcia umowy a wpłacone wadium nie 
podlega zwrotowi.
Koszty związane z zawarciem umowy notarialnej ponosi Nabywca.
Starosta ma prawo odwołania przetargu z ważnych powodów, informując o tym niezwłocznie.
Wszelkich informacji udziela Wydział Geodezji, Kartografii, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami Starostwa Powiatowego w Kępnie, ul. Staszica 12, 
tel. 62 78 28 900, -912, -924.
Ponadto informacja o przetargu znajduje się na stronie internetowej www.bip.powiatkepno.pl.

STAROSTA KĘPIŃSKI 
ogłasza I przetarg ustny ograniczony na sprzedaż

STAROSTA KĘPIŃSKI
/-/ Alicja Śniegocka
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Recenzje

„Tygodnik Kêpiñski” proponuje

SPONSORZY NAGRÓD:

Prószyñski i S-ka

Mina jest prymuską i nigdy nie brakuje jej ciętej riposty. Po śmierci taty jeszcze bardziej 
zamknęła się w sobie. Caplan to faworyt do tytułu króla balu, dusza towarzystwa z popularną 
dziewczyną u boku, z którą to schodzi się, to rozstaje. Są sąsiadami i choć wydają się kompletnie 
różni, zawsze rozumieli się lepiej niż ktokolwiek inny. Aż do teraz. W ostatnich tygodniach 
szkoły wszystko się zmienia. Caplan jest w szoku, gdy jego najlepszy przyjaciel zaprasza Minę 
na bal. A potem w jeszcze większym, gdy ona się zgadza. Kiedy szkolna hierarchia przestaje 
mieć znaczenie i wszyscy stoją na progu nowego rozdziału, Mina odkrywa, że ludzie naprawdę 
mogą ją polubić. Że może otworzyć się na świat. Że przyszłość wcale nie musi wyglądać tak, 
jak sobie wyobrażała. Ale czy to znaczy, że coś powinno się zmienić między 
nią a Caplanem…?

To jest książka optymistyczna. Budzi nadzieję, ponieważ katolicy na całym świecie wiążą z 
nowym papieżem Leonem XIV oczekiwania normalizacji w Kościele i niezłomnego trwania 
przy nauczaniu Chrystusowym. Uleganie presji tzw. świata, jego niby postępowym nowinkom 
– tego mamy dosyć, to jest droga na manowce. To pierwsza na świecie, obszerna oraz bogato 
ilustrowana biografia o. Roberta Prevosta – Leona XIV. Książka zawiera materiały, które dotąd 
nie były nigdzie publikowane, m.in. dawniejsze fotografie oraz homilie i przemówienia o. 
Roberta Prevosta. Liczne i obszerne cytaty odsłaniają duchową głębię i niezwykłą osobowość 
Leona XIV. Ważną część książki stanowi historyczny materiał poświęcony wszystkim 
papieżom noszącym imię Leon – od Leona I Wielkiego po Leona XIII, którego autorem jest ks. 
prof. Janusz Królikowski. Leon XIV chętnie odwołuje się do swoich imienników, zwłaszcza 
do Leona XIII, autora przełomowej encykliki Rerum novarum, oraz do Leona Wielkiego, 
którego relikwie umieścił w swoim nowym pektorale. Dla wszystkich, którzy 
chcą zrozumieć, kim jest Ojciec Święty rodem z Chicago, dokąd może on 
poprowadzić Kościół, ta książka jest lekturą obowiązkową.

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:

Daisy Garrison - „Jeszcze sześć takich czerwców”

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:

Alice Feeney - „Papier, kamień, nożyce”

Krzy¿ówka nr 30

Wszystkie rozwi¹zania wezm¹ udzia³ w losowaniu ksi¹¿ek ufundowanych przez wydawnictwa: 
„Znak”, „Zysk i S-ka”, „Czwarta Strona”, „Muza”, „Jaguar”, „Filia”, „Sonia Draga”, „Zaczytani”, 

„Marginesy”, „Novae Res”, „Skarpa Warszawsla”, Wydawnictwo Poznańskie”, „Post Factum”, 
„Frajda”, „Wydawnictwo Agora”, „Akurat” i „Prószyñski i S-ka”:

Litery z pól z numeracj¹ utworz¹ rozwi¹zanie, które nale¿y nades³aæ pod adresem:

„Tygodnika Kêpiñskiego” do 28 lipca 2025 r.

1. A. Sosnowski, ks. J. Królikowski - „Leon XIV...”,
2. Daisy Garrison - „Jeszcze sześć takich...”,
3. Alice Feeney - „Papier, kamień, nożyce”.

Za rozwi¹zanie krzy¿ówki nr 29 nagrody otrzymuj¹:
Maria Araceli Gómez Sánchez (Kępno), 

Marian Pacyna (Kępno), 
Sławomir Bąk (Tabor Wielki).

Uwaga! Nagrody nale¿y odebraæ w ci¹gu 7 dni.

Adam Sosnowski, ks. Janusz Królikowski - „Leon XIV. Biografia ilustrowana”

Myślisz, że w twoim małżeństwie nie ma tajemnic? Tak ci się tylko wydaje… Gdy Amelia Wright 
wygrywa weekend w Szkocji, ma nadzieję, że pobyt z mężem na odludziu pomoże jej naprawić 
rozpadający się związek. Kobieta nie może znieść tego, że jest przez Adama niezauważana. 
I to nie dlatego, że cierpi on na prozopagnozję, przez co nie jest w stanie rozpoznać twarzy 
nawet własnej żony. Największym problemem w tej relacji jest pracoholizm mężczyzny. 
Scenarzysty, który wciąż czeka na przełom w karierze. Oboje wiedzą, że ten weekend zaważy 
na ich przyszłości, ale nie wiedzą, że nie wygrali tej wycieczki przypadkowo. Ktoś 
ma wobec nich własne plany. I nie chce, by żyli długo i szczęśliwie.

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:

ogłoszenia
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Waga 23 IX – 23 X

Baran 21 III – 20 IV
Przed Tobą bardzo dobry tydzień. Powiodą się 
sprawy, na których bardzo Ci zależy. Nie siedź jed-
nak z założonymi rękoma i pomóż losowi! Przed-
sięwzięcia, w jakie się teraz zaangażujesz, okażą 
się korzystne, warto o nie bardziej zabiegać. 

Lew 23 VII – 22 VIII

Strzelec 22 XI – 21 XII

Wodnik 20 I – 18 II

Bliźnięta 22 V – 22 VI

Byk 21 IV – 21 V

Rak 23 VI – 22 VII

Ryby 19 II – 20 III

Koziorożec 22 XII – 19 I

Panna 23 VIII – 22 IX

Skorpion 24 X – 21 XI

Otrzymasz dobrą wiadomość lub zaproszenie na 
ciekawą imprezę albo wzruszającą uroczystość. 
Będziesz serdeczny i wyrozumiały, co pozwoli Ci 
pogodzić zwaśnionych przyjaciół lub zazdrosnych 
współpracowników.

Karta przestrzega przed zwlekaniem i odmawia-
niem innym pomocy. W razie problemów nie cho-
waj się za cudzymi plecami i odważnie przyznawaj 
się do swoich czynów i poglądów. Twoje opinie 
mogą pomóc rozwiązać trudną sytuację. 

W tym tygodniu możesz liczyć na sukces w spra-
wach zawodowych. Będziesz zarządzał innymi i 
decydował o ważnych przedsięwzięciach. Pomy-
sły, w jakie włożyłeś mnóstwo zaangażowania i 
czasu, zaczną przynosić efekty. 

Nie zwlekaj ze sprawami, które musisz załatwić. 
Możesz mieć więcej obowiązków, które wybiją Cię 
ze zwykłego rytmu. Bądź punktualny i zdyscypli-
nowany, nie bagatelizuj początkowych trudności. 
W miłości czeka Cię chwilowe ochłodzenie uczuć. 

Twój nastrój w tym tygodniu będzie bardzo zmien-
ny. Możesz przesadnie wyolbrzymiać kłopoty, a 
nawet obawiać się działań, jakie podejmie pewna 
osoba. Zaufaj swojej intuicji!

Zaplanuj dobrze czas, jaki przeznaczasz na pracę 
i obowiązki. Nie udawaj, że zrobisz wszystko sam, 
a znajdziesz pomocników. Może uda Ci się coś 
zmienić i mieć więcej wolnych chwil na zabawę i 
odpoczynek. 

Twoje decyzje i wybory będą słuszne, jednak pod 
warunkiem, że zaufasz swojej intuicji. Nowe pro-
pozycje będą warte starannego przemyślenia. W 
sprawach finansowych zapowiada się postęp, mo-
żesz nawet zdobyć dodatkowe pieniądze. 

Potraktuj wydarzenia tego tygodnia jak ważny eg-
zamin, który chcesz zdać. Nie reaguj nerwowo i 
zasięgaj porady ludzi, którzy są dla Ciebie autory-
tetem. Pamiętaj też o odpoczynku. Trochę rozryw-
ki i beztroskiej zabawy dobrze Ci zrobi.  

W tym tygodniu szczęście Ci sprzyja. Spotkasz się 
z życzliwością i serdecznością w swoim otocze-
niu. Konflikty uda się załagodzić, a trudne sprawy 
szybko rozwiązać. W miłości karta wróży szczę-
śliwe chwile. 

W tym tygodniu ważne sprawy ostro ruszą do 
przodu. Ktoś nagle zmieni zdanie lub okaże się, że 
możesz zrobić coś, co wcześniej było poza Two-
im zasięgiem. Daj się ponieść wydarzeniom i jak 
najszybciej przystosuj się do nowych okoliczności. 

Karta radzi, abyś w miarę możliwości oderwał się 
od myślenia tylko pracy i pieniądzach. Postaraj się 
znaleźć czas na drobne przyjemności. Potrzebu-
jesz w tym tygodniu odpoczynku i relaksu, a wtedy 
nabierzesz sił i wpadniesz na dobre pomysły.

ogłoszenia

KUPIĘ 
ODZNAKI
I WPINKI 

SPORTOWE
najlepiej 

większe kolekcje
Kontakt: 

602 639 236

reklamy
i ogłoszenia

drobne 
przyjmujemy 

codziennie
(pn.-pt.) 
w godz. 

9.00-16.00.
kontakt:

(62) 78 292 84

REKLAMY

I OG£OSZENIA DROBNE

PRZYJMUJEMY CODZIENNIE

(PN.-PT.)

W GODZ. 9.00-16.00

(62) 78 292 84

Gabinet chirurgiczny
Wojciech Żółtaszek

Wtorki od 16:00 / tel. 508 139 409.

Kardiolog
Agnieszka Żółtaszek

Środy od 16:00 / tel. 501 508 670.
MYS-MEDICA, al. Topolowa 1, Kępno

Telefon: 62 501 32 32.
Drodzy Czytelnicy, 

„Tygodnik Kępiński” można znaleźć także w internecie. 
Serdecznie zapraszamy na stronę

www.tygodnikkepinski.pl oraz na Facebook 
pod adres www.facebook.com/tygodnikkepinski



Tygodnik Kępiński 23 lipca 202516

reklamy Ogłoszenia

adres zakładu:
ul. Poniatowskiego 24, 

63-600 Kępno,
tel. (62) 78 245 58, 

602 570 336

mechanika - 
blacharstwo
samochodowe
export - import

wiesław waloszczyk

TAPICERÓW, operatorów 
maszyn oraz osoby 
do zbijania stelaży 

tapicerskich.

FABRYKA MEBLI W PIASKACH 
ZATRUDNI 

STOLARZY
pomocników stolarzy

NA BARDZO DOBRYCH
WARUNKACH PRACY I PŁACY.

tel. 62 / 78 141 12, 
62 / 78 141 13,

691 023 776.
ADRES. Piaski 1c.

FABRYKA MEBLI W PIASKACH 
ZATRUDNI 

TAPICERÓW
NA BARDZO DOBRYCH

WARUNKACH PRACY I PŁACY.
tel.: 62 / 78 141 12, 

601 815 606.
ADRES: Piaski 1c.


